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 Mestni svet
   
 Slovenski trg 1,  4000 Kranj 
 T: 04 2373 101  
 E: mok@kranj.si   S: www.kranj.si

Številka:   900-8/2026-MOK-39
Datum:     27. 5. 2026

ZADEVA: Dobesedni zapisnik 31. redne seje mestnega sveta Mestne občine Kranj, ki je bila v sredo,  dne 27. 
5. 2026 ob 16.00 uri v sejni dvorani številka 16, stavbe Mestne občine Kranj. 

Sejo je vodil župan Matjaž Rakovec.

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Lep pozdrav vsem skupaj. Ura je že četrta, plus, tako da začenjamo sejo, in sicer 31. redna seja, 27.maj 2026. 
Nihče se ni opravičil, svojo prisotnost na seji pa je najavil novinar Simon Šubic iz Gorenjskega glasa. No, da 
začnemo bi najprej prosil vašo prisotnost. Ugotavljam, da je vas prisotnih 26 članic in članov sveta, kar pomeni, 
da je seja sklepčna oziroma mestni svet sklepčen. Kot vedno opozarjam, da so seje zvočno in slikovno posnete, 
zato tukajle opominjam na vašo odgovornost, da v svojih predstavitvah, razpravah in pojasnilih ne navajate 
varovanih osebnih podatkov. Zdaj naslednje obvestilo je, da je 16. aprila, s 16.04.26, smo dobili obvestilo Jani 
Černeta, da, citiram: „izstopam iz svetniške skupine Socialnih demokratov v mestnem svetu mestne občine Kranj. 
Mandat mestnega svetnika bom nadaljeval kot samostojni svetnik.“ Potem, naprej, dobili ste nekaj gradiv na 
sejo, in sicer poročilo izvršiti sklepov 30. seje mestnega sveta in pa seznam sklepov komisij za to sejo z vsemi 
pripombami. Na mizo vam je za kadrovski zadevi a in b predložena dopolnitev gradiva, in sicer predloga sklepov 
k premoženjski zadevi, sta vam predloženi 2 dodatni skici, dodatna obrazložitev vam bo pri točki podal Brane 
Šimenc 10. točka, dodatno gradivo, redna delovna uspešnost direktorice javnega zavoda Gorenjski muzej. v letu 
2025. Pri tej točki dnevnega reda bom predlagal, da razprava pri tej točki zaradi varovanja osebnih podatkov 
poteka brez navzočnosti javnosti. O tem bomo posebej glasovali, sam toliko, da vas obvestim. Potem mestni svet 
obveščam, da bom v skladu s 129. členom poslovnika, v kolikor ne bo vsebinskih pripomb, predlagal sprejem 
šeste točke: odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o razglasitvi arheoloških kulturnih spomenikov v Mestni 
občini Kranj, osnutek, in sedme točke: odlok o enotnem sistemu subvencioniranih storitev in bonitet za občane 
Mestne občine Kranj po skrajšanem postopku. Potem imam zdaj poročilo, kaj vse se je dogajalo v času od zadnje 
seje. Danes smo podpisali pogodbo z izvajalcem del za rušenje in gradnjo novega vrtca Sonček. Projekt je skupaj 
vreden 8 milijonov, od tega pet milijonov nepovratnih sredstev dobimo za 7 oddelkov, 154 otrok. Vrtec bo 
moderen, energetsko varčen oziroma učinkovit in začnemo dela z rušenjem junija. Kot vidite, tisti, ki se vozite 
po Planini. Trenutno poteka popolna zapora ceste Jaka Platiše pri toplarni oziroma osnovni šoli Jakoba Aljaža, 
delamo rekonstrukcijo ceste, površina za pešce in kolesarje, istočasno bomo uredili tudi komunalno 
infrastrukturo. Obnovila se, ta vikend, cesta Predoslje - Suha, je bila do tega meseca dejansko popolna zapora. 
Potem smo že napovedali, da začenjamo graditi nadhod Tuš, dobili smo 2,7 milijona evrov nepovratnih sredstev, 
celoten projekt je ocenjen na 3,4 milijona. V Čirčah so se začela gradbena dela za izgradnjo komunalne 
infrastrukture v sklopu projekta opremljanje aglomeracije Kranj. Začeli smo sanacijo razgledne ploščadi Pungart, 
potem na kranjski mestni tržnici smo naredili predhodne arheološke raziskave, iščemo, drugi del, izvajalca za 
gradnjo nove šolske ambulante v Predosljah, ob osnovni šoli v Predosljah, pa tudi za južni del Bleiweisovega 
parka. Dobili smo uporabno dovoljenje oziroma pravnomočno uporabno dovoljenje za komunalno in vodovodno 
infrastrukturo na Rupi. Tako da začenjamo zdaj s priklopi gospodinjstev. Dobili smo pa tudi uporabno dovoljenje, 
pravnomočno uporabno dovoljenje za kanalizacijo Golnik-Mlaka. V petek, ta petek bo izvedena uvedba v delo 
izvajalca za sanacijo plazu Čepulje in pa v zaključku je razpis, skupaj z občino Šenčur, za gradnjo brvi Jama -
Prebačevo. Po drugi strani pa še obvestilo, da DARS kot vodilni partner pripravlja vse potrebno za pričetek 
sanacije nadvoza nad avtocesto pri Močniku v Britofu. S tem, da so nas obvestili, da ne bo vpliva na samo 
avtocesto, mi bomo pa moral ta most, en del zapret za nekaj časa. Kaj je še ostalo? Devetič smo postali, smo 
dobili naziv prostovoljstvu prijazna občina. Tokrat imamo še posebno čast, ker je naša uslužbenka v kabinetu 
župana, Mateja Nosan, postala prostovoljka leta v javni upravi. A je Mateja tukaj? Zelo ponosni moramo biti, da 
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smo prejeli tudi naziv najbolj varno mesto v Sloveniji. Prejšnji teden smo odprli 57 novih najemnih stanovanj za 
starejše v soseski Kranjska iskrica. To je bil projekt nepremičninskega sklada Zpiz in podjetja Iskraemeco... 
oziroma Emeco nepremičnine, in res, jaz sem bil na otvoritvi, imamo res zelo lepa, kakovostna, dostopna 
stanovanja, varna stanovanja za bivanje starejših. V promet smo spravili dva nova električna kombija, s katerim 
nadomeščamo dizelska vozila na liniji 14, ki povezuje naselja pod Storžičem z mestom, in pa dotrajan e-minibus 
v starem mestnem jedru. Zdaj, letos bomo dobili še v času poletja tri nove električne avtobuse in pa nov Kranvaj 
za po Kranju, za vse tiste, ki ste mogoče spregledali, do 15. julija je odprt razpis za priznanja Mestne občine Kranj. 
Potem, na Zarti smo odprli novo učno gozdno pot Drvolovka, zelo lepa zadeva, zelo obiskana že, tako da 
priporočamo obisk. In pa odprli smo nov krog participativnega proračuna za leti 27 in 28, tako da do konca junija 
zbiramo predloge. Saj veste, starejši od 16 let, naši občani za tisto krajevno skupnostjo, kjer smo, tako, da imamo 
že 130 predlogov, če imate kakšne ideje, dobrodošli. Potem potekajo delavnice za digitalno pismenjevanje 
starejših po krajevnih skupnostih. Jutri smo v Goričah, prihodnji torek v medgeneracijskem centru. Je pa fino, 
tam dobijo v bistvu vse, lahko pridobijo digitalno potrdilo, potem vodeni so, da se registrirajo z aplikacijo Zvem 
in pa tudi kartico CeKR. Zelo fino je bilo, eni od vas ste prišli na mednarodno kuhinjo na Slovenskem trgu, vseh 
10 osnovnih šol je sodelovalo z lokalnimi chefi in je bilo res en lep, prijeten dogodek. V Supernovi smo dali postajo 
KRskolesom, to je zdaj 32 postaja, še 4 letos načrtujemo. Skupaj imamo približno 80 000 izposoj, lani in pa drug 
torek ste tukajle na dopoldan, na Slovenskem trgu vabljeni na tržnico lokalnih dobrot Kranja. Skratka, ogromno 
ene ponudbe bo. Z lanskega leta vam lahko povem, da je to zelo hiter zmanjkalo vsega. Evo, to je to, kar se je 
zgodilo. Gremo zdaj naprej, in sicer na podlagi predloga svetnika Igorja Velova, podanega na prejšnji seji 
mestnega sveta, da se točko vprašanja, predlogi in pobude uvrsti na drugo mesto dnevnega reda kljub določbi 
75. člena poslovnika, ki izrecno določa, da je vsebinska točka zadnja točke dnevnega reda, dajem na glasovanje 
naslednji sklep, in sicer točka: vprašanja, predlogi in pobude se uvrsti na drugo mesto dnevnega reda. Vaša 
prisotnost, prosim. Danes. Hvala lepa. Prosim, če lahko glasujete. Hvala lepa. 25 za, 1 proti, en ni glasoval, kot 
da ugotavljam, da je sklep sprejet. Potrebno je bilo dve tretjine, dve tretjine. Saj je v redu. Hvala lepa. Takole za 
zdaj odpiram razpravo na dnevni red. Ni. Potem gremo kar na glasovanje za dnevni red. Vašo prisotnost, prosim. 
Hvala lepa. Prosim, če lahko glasujete. Hvala. 26 za, nihče proti, tako da ugotavljam, da je dnevni red soglasno 
sprejet. V redu, gremo kar na prvo točko. Bojan, bi te prosil. 

BOJAN VESELINOVIĆ (direktor občinske uprave Mestne občine Kranj)
Pozdrav vsem svetnikom in svetnicam. Minula seja, 30. je bila to, je bila 15. aprila. Samo kratek sprehod skozi 
sklepe te seje. Med kadrovskimi zadevami je bilo oblikovano mnenje h kandidaturama za ravnatelja osnovne 
šole Predoslje pa mnenji h kandidaturam za ravnatelja osnovne šole Helene Puhar, mnenji h kandidaturi za 
ravnatelja osnovne šole Matije Čopa v Kranju. In imenovan je bil predstavnik mestne občine Kranj v svet zavoda 
Osnovno zdravstvo Gorenjske oziroma imenovanje bilo na dnevnem redu, predlagani sklep pa ni bil sprejet. Med 
premoženjskimi zadevami je bil opravljen izbris zaznambe javnega dobra na nepremičnini v katastrski občini 
Hrastje in prerazporeditev sredstev je bila opravljena med posameznimi NRP-ji. V načrt razvojnih programov je 
pa uvrščen NRP z naslovom izvajanje dolgotrajne oskrbe na domu. Pod naslednjo točko je bil sprejet zaključni 
račun proračuna Mestne občine Kranj za leto 25 z vsemi sprejemnimi dokumenti. Sprejet je bil odlok o ohranjanju 
in spodbujanju razvoja kmetijstva, gozdarstva in podeželja v Mestni občini Kranj, v fazi osnutka. Drugo branje je 
na dnevnem redu tokratne seje. Sprejet je bil odlok, po skrajšanem postopku, o spremembah in dopolnitvah 
odloka o določitvi števila članov svetov krajevnih skupnosti in volilnih enot za volitve članov svetov KS v Mestni 
občini Kranj. Sprejeta je bila trajnostna prehranska strategija Mestne občine Kranj do leta 2035 in odločeno je 
bilo v poslovnih rezultatih javnih zavodov Mestni občini Kranj in na podlagi njih redni delovni uspešnosti 
ravnateljev oziroma direktorjev javnih zavodov v letu 2025. Sprejeto je bilo tudi poročilo o izvajanju akcijskega 
načrta „občina po meri invalidov v Mestni občini Kranj v letu 25.“ In sprejeta je bila ocena izvajanja občinskega 
programa varnosti Mestne občine Kranj za leto 2025. Ob tem pa se je svet seznanil še informacijo o revizijskem 
poročilu Računskega sodišča o pravilnosti dela poslovanja Komunale Kranj v letu 2023. To je kratek povzetek 
minule seje. Hvala.

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Hvala lepa. Odpiram razpravo. Ni. V redu. Potem gremo kar na glasovanje. Vašo prisotnost. Torej glasujemo, da 
se potrdi zapisnik 30. seje mestnega sveta Mestne občine Kranj z dne 15.04 in poročilo o izvršitvi sklepov. Hvala 
lepa. Prosim, če lahko glasujete. Hvala. 25 za, nihče proti. Ugotavljam, da je prva točka sprejeta. Gremo torej, 
druga točka, tako kot ste izglasovali: vprašanja, predlogi in pobude članov mestnega sveta. Začne Vlasta. Vlasta, 
prosim. 

VLASTA SAGADIN (mestna svetnica)
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Lep pozdrav, dober dan. Zmagovalka. Prva sem, a ne. Lep pozdrav še enkrat. V zadnjem času je Mestna občina 
Kranj vzpostavila nekaj novih parkirnih mest za električna vozila, mislim predvsem na krajevno skupnost Center, 
tam dol pri Zlati ribi, vendar še ni zgrajenih teh polnilnic za električna vozila, ne da si jih še napolnit. Pa me 
zanima, ali ta parkirna mesta, ki so v bistvu vzeta ostalim vozilom, to se prav na dizel ali pa na bencin, lahko še 
uporabljamo ostali vozniki, dokler ne bodo zgrajene polnilnice oziroma kdaj bodo te polnilnice zgrajene, tako da 
bi potem dejansko bila ta parkirišča za električna vozila? To je eno vprašanje, če bo lahko Gašper že odgovoril, 
bom vesela, zato da bo tudi javnost seznanjena, ker vem da je bilo kar nekaj protesta s strani krajevne skupnosti 
Center na to temo. Druga zadeva. Na zadnji seji mestnega sveta sem postavila vprašanje glede nedograjenega 
objekta na Cesti talcev na Hujah, ki že več kot 10 let kazi podobo soseske, ob njem pa se kopiči odpadni les, in 
pa različni stroji, ki občasno opravljajo dejavnost v zvezi s tem lesom. Prejela sem odgovor skupne službe urejanja 
prostora in medobčinske inšpekcije, ki pa je zavajajoč in nepopoln. Torej, napisan je v stilu, da se nič ne da 
narediti oziroma, da za ukrepanje niso pristojni, ker ni materialnih dokazov za kršenje predpisov. Ker z 
odgovorom nisem bila zadovoljna, sem na to temo povprašala umetno inteligenco in v odgovoru mi je UI 
pojasnila, da tudi za objekte, ki so bili zgrajeni pred letom 2018 in niso dokončani, velja novi gradbeni zakon iz 
leta 2021, kjer se pa upoštevajo določila, določila prehodnih določb tega zakona, zato zahtevam, da občina 
posreduje moje svetniško vprašanje gradbeni inšpekcij, ki je po mojem mnenju edina pristojna za to tematiko in 
da ta v skladu s svojimi pooblastili ugotovi veljavnost gradnje, veljavnost gradbenega dovoljenja in tudi 
dokumente v zvezi s to dejavnostjo na tej lokaciji. To se prav, tisto lesarstvo, občasno lesarstvo. V bodoče bi tudi 
prosila...

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
V redu, kar daj. 

VLASTA SAGADIN (mestna svetnica)
Ne, moti me...

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Prosim za malo tišine...

VLASTA SAGADIN (mestna svetnica)
V bodoče bi tudi prosila, da se pod odgovor na svetniška vprašanja kateregakoli od nas podpiše oseba, ki je ta 
odgovor pripravila, ne da se skrivamo pod uradom. A veste, to je malo deluje tako neosebno in birokratsko in 
zato, s tem bi tudi uradnik pokazal neko odgovornost, da beseda tudi za nečim, mislim, da stoji za neko izjavo 
oziroma pojasnilo. No, samo to, hvala. 

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Hvala lepa, Vlasta. Ja, sigurno, to je dobro, da se nekdo podpiše. To gre meni tudi...

VLASTA SAGADIN (mestna svetnica)
...na živce...

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
No, na živce..., mislim, ne strinjam se s tem, vsak se mora podpisati kar napiše, tako da to bomo upoštevali. 
Gašper, boš dal za parkirišča, prosim. 

GAŠPER KLEČ (vodja Urada za gospodarske službe in promet)
Lep pozdrav. Hvala lepa za vprašanje. No, torej Mestna občina Kranj, bom tako rekel, izvaja tudi svoje strategije, 
eno od teh strategij pač predvideva tudi prehod oziroma, dajmo temu tako reči, CO 2 nevtralnost in zelo 
pomemben del pri temu je tudi prehod na samo elektromobilnost in pomemben del prehoda na 
elektromobilnost je tudi zagotoviti ustrezne polnilne infrastrukture. Zdaj, mi v Mestni občini Kranj imamo že kar 
nekaj teh polnilnih mest, smo, dajmo tako reči, med vodilnimi v Sloveniji. Hkrati pa tudi država podpira 
postavitev javnih električnih polnilnic. Tako da v tem trenutku se izvajajo dela na parkirišču sejmišče, pri dvorani 
Planina, na parkirišču Planina pri Eurospinu, potem na Zarici pa pred Mestno občino Kranj. Sama ideja pa je, da 
imajo pač naši občani, pa tudi obiskovalci možnost polnjenja električnih vozil in tudi neko, dajmo temu reči, 
cenovno dostopno polnjenje, tako da rok za samo izvedbo je do konca junija. Kakor sem pa jaz obveščen, bo to 
zdajle v prvi polovici junija tudi narejen, tako da s tem širimo mrežo. Hkrati nam je pa tudi pomemben, da imamo 
omogočeno polnjenje tudi v teh strnjenih soseskah, v večstanovanjskih soseskah, kjer je glavni problem pri 
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prehodu na elektromobilnost ravno možnost cenovno dostopnega polnjenja in javnih električnih polnilnic, ki jih 
pač, dajmo temu reči, v večstanovanjskih soseskah trenutno primanjkuje in tudi to je eden od ciljev tega, kar 
želimo izvest.

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Ja, ok, hvala lepa. 

VLASTA SAGADIN (mestna svetnica)
A do takrat lahko parkiramo ostali, ko še ni polnilnic? To je bila poanta. 

GAŠPER KLEČ (vodja Urada za gospodarske službe in promet)
Bomo preverili, ampak dejansko ne, ker je že zaris narejen. Se pa se pa strinjam, je pa v teku izvedba, no, kakšna 
stvar se hitreje naredi kot druga, ampak bo pa zelo v kratkem tudi možnost polnjenja. Lahko se pa točno 
pozanimam pri izvajalcu, kdaj bo to narejen. Hvala. 

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Hvala lepa. Zdaj pa še mogoče Mateja. Drugače pa sem jaz tudi to že parkrat urgiral za to stavbo, a veš...

MATEJA KOPRIVEC (vodja Oddelka za pravne in kadrovske zadeve)
Hvala za besedo, lep pozdrav. Kar se tiče tega inšpekcijskega postopka, je to v pristojnosti državne inšpekcije, ne 
pa naše inšpekcije. Mi smo tukaj že večkrat urgiral, zdaj pa nekih vzvodov tudi žal občina nima.

VLASTA SAGADIN (mestna svetnica)
Kaj pa jaz kot fizična oseba? Podvprašanje torej, kdo potem lahko prijavi, jaz kot Vlasta Sagadin? 

MATEJA KOPRIVEC (vodja Oddelka za pravne in kadrovske zadeve)
Vsak lahko, lahko vi...

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Saj je prijavljeno, samo gradbena inšpekcija ne naredi svojega. To je. Mi smo že urgence poslal. Ok. Hvala lepa. 
Saša, prosim.

SAŠA KRISTAN (mestna svetnica)
Hvala za besedo, lep pozdrav vsem skupaj. Jaz bom pa takole začela. Na zadnji seji mestnega sveta sem v okviru 
obravnavanega poročila Računskega sodišča odprla vprašanja, ki se nanašajo na delovanje javnega podjetja ter 
odgovornost njegovega vodstva. Namesto vsebinskih odgovorov sem bila deležna osebnega napada, ki ni bil 
povezan z obravnavano temo in po mojem mnenju ne sodi v razpravo na seji mestnega sveta. Takšen način 
odzivanja je neprimeren in predstavlja odmik od standardov spoštljive in odgovorne javne komunikacije. V 
dobesednem zapisniku ugotavljam, da je ta del razprave počrnjen, iz javno objavljenega videoposnetka seje pa 
enak del izrezan. Glede na to, da gre za specifičen in vsebinsko občutljiv del razprave, težko govorimo o naključni 
ali tehnični napaki. Takšen poseg pomeni resen odmik od načela transparentnosti in verodostojnosti obveščanja 
javnosti. Prav transparentnost namreč omogoča, da si občanke in občani sami ustvarijo mnenje o javni razpravi 
in odgovornosti izvoljenih ter imenovanih funkcionarjev. Zato je to zame nesprejemljivo in pričakujem jasno 
pojasnilo, kdo je tak poseg odredil in na kakšni podlagi, če lahko mi prosim to že danes odgovorite oziroma bi 
želela imeti pisni odgovor tudi.

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Bomo probali danes, drugače pa bomo pisno dali...

SAŠA KRISTAN (mestna svetnica)
V redu. Zdaj pa, če grem še naprej, me zanima, tale parcela pri avtocesti, vidimo, če se peljemo mimo, zadnji čas 
se na tem zemljišču pojavlja zelo veliko tega gradbenega materiala, odpadnega in ne vem česa še in me zanima, 
kdo to vozi, ima dovoljenje za to? To je moje vprašanje. 

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Vprašanje, katero to? 
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SAŠA KRISTAN (mestna svetnica)
To zemljišče pri avtocesti, ki je bilo namenjeno, da se bo delala pretovorna rampa na eni strani na drugi strani 
pa...

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Če je na šenčurski strani, potem ne moremo nič, če je pa na naši, bomo pa preverili...

SAŠA KRISTAN (mestna svetnica)
Mislim, da je lastnica občina, da je občina Kranj kupila to zemljišče...

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Ampak eno tretjino, dve tretjine pripada pa Šenčurju.

SAŠA KRISTAN (mestna svetnica)
Prosim, če to preverite, ker je tam zelo velik tega materiala navoženega. 

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Ok. 

SAŠA KRISTAN (mestna svetnica)
Potem bi se pa navezala tudi še kar na Vlasto, glede teh odgovorov, ki jih dobivamo svetnice in svetniki, se 
popolnoma strinjam z njo, da so pač ti odgovori tako po liniji najmanjšega odpora, toliko, da nas odpravijo. Zdaj, 
ali so odgovori za nas ali pa za občane, ni neke posebne velike razlike. Tudi meni tukaj pišejo, naši občani da so 
odgovori zelo suhoparni, da manjkajo pač odgovori na tista vprašanja, katere postavljajo. Zato bi prosila, da se 
ti odgovori, da so bolj ažurni, predvsem pa, da so vsebinske narave in pa spodaj podpisana odgovorna oseba, ne 
samo oddelek. Pa še tole KRskolesom, me zanima, kakšni so stroški tega, teh postaj, kakšne so, mislim 
vzdrževanje, koliko je kaj vandalizma na teh zadevah. To me tudi zanima. Hvala. 

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Ok, bomo pripravili to poročilo. Ja, hvala. Gremo naprej. Nina? 

SAŠA KRISTAN (mestna svetnica)
No, za tisto vprašanje bi pa res prosila, župan, vi dobro veste...

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Ne vem, kdo je, to pa ne vem... Ok. 

SAŠA KRISTAN (mestna svetnica)
On ne ve pa on me je klical...

NINA ŠMID (mestna svetnica)
Hvala za besedo, lep pozdrav vsem skupaj. Najprej bi, ponovno se nam je zgodilo ista pesem pri zadnji točki 
dnevnega reda: vprašanja, predlogi in pobude članov mestnega sveta, ponovno nismo bili več sklepčni. Na to 
težavo sem kot sama mestna svetnica opozorila že večkrat, večkrat sem predlagala, da se ta točka obravnava 
prej, saj je očitno, da proti koncu prihaja do odhodov svetnikov, in potem ni več pogojev za resno obravnavo 
vprašanj in pobud. Žal pri tem nisem bila uslišana. Zato danes res ne razumem, zakaj se je na 31. seji nenadoma 
pokazalo, da se to vendarle da organizirati drugače. Očitno je moral preteči skoraj cel mandat, da smo prišli do 
rešitve, na katero opozarjamo že dolgo časa. Priznam, da sem nad tem razočarana, ne zaradi sebe, ampak zato, 
ker vprašanja, predlogi in pobude mestnih svetnikov niso nepomembna formalnost, ampak del našega dela in 
odgovornost do občank in občanov. Prav je, da se jim nameni ustrezno mesto in čas. Zdaj bi pa en predlog imela 
oziroma pobudo. Kar nekaj časa opažam, da se po mestu vedno več parkirišč spreminja v modre cone, hkrati pa 
ostajajo tudi določena brezplačna parkirišča. Ob tem pa se vedno pogosteje pojavlja problem dolgotrajnih 
parkiranih vozil. Na nekaterih parkiriščih vozila stojijo tedne ali celo mesece, nekatere očitno niso v redni uporabi 
oziroma delujejo kot vozila za preprodajo. Poleg tega občani opozarjajo tudi na avtodome, ki zasedajo več 
parkirnih mest in pogosto dalj časa ostajajo na istih lokacijah. Posledično imajo okoliški prebivalci in drugi 
uporabniki vedno več težav pri iskanju prostih parkirnih mest. Zato menim, da bi bilo smiselno preveriti, kakšne 
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možnosti ima občina za bolj sistematsko ureditev tega področja, predvsem z vidika dolgotrajno parkiranih vozil, 
avtodomov in večje pretočnosti parkirišč za občane. Hvala lepa.

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Hvala. Bomo dali odgovor. V redu. Naprej imamo, Rok Igličar.

ROK IGLIČAR (mestni svetnik)
Hvala lepa za besedo. Najprej en lep pozdrav vsem kolegicam in kolegom. Mene pa zanima, na začetku tega 
koledarskega leta ali pa morda na decembrski seji bilo govora o tem, da se vodovodni stolp v Kranju počasi odpre 
za javnost. Kot sem že takrat dejal, to idejo zelo podpiram in takrat je gospod direktor Zavoda za turizem, gospod 
Velkavrh, podal približno časovnico poteka. Pa me zanima, če bi lahko dobil odgovor, ali gre vse po planu ali ne? 
To je ta prva zadeva. Potem me zanima, zdaj aktualno, z ustavnim zakonom se je spremenila ustava in se je 
zapisala pravica do uporabe gotovine. Na prejšnji seji je kolega Fritz, mislim, da to zadevo že malo 
problematiziral, pa bi jaz nadaljeval. In sicer zanima me, ali je, izvedbene akte še čakamo seveda, to je zdaj zelo 
pomembno, tako da malo zdaj tipamo v temi. Zdaj so v fazi javnega posvetovanja, pa vendarle, tendenca gre to 
smer, da se bo zapisalo, da je možno plačevati za gotovino na javnih parkirnih mestih. Pa me zanima, ali je občina 
pripravljena na to, da bo treba morda zamenjati, pa vem, da se to ne da čez noč, te parkomate, da bodo 
sprejemali tudi gotovino? In zdaj še na...,to dvoje, kar sem zdajle povedal, bi prosil pisen odgovor. In zdaj še 
zadnja stvar, ki je, ki je zgolj editorial narave. Tukajle na spletni strani gledam, Mestne občine Kranj pod zavihkom 
Statutarno pravna komisija, pri zapisu 29. seje je datum letnica in napačna 2029, pravilno bi bilo pa 26, tako da 
lepo prosim, da se to popravi. Hvala lepa.

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Hvala lepa, Rok...

GAŠPER KLEČ (vodja Urada za gospodarske službe in promet)
Glede gotovine. Vsi parkomati v Kranju sprejemajo gotovino, tako da, je pa možnost plačevanja parkirnine tako 
prek aplikacije Easypark kot preko SMS-a pa tudi s kartico na parkomatih. 

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Hvala. Irena, prosim. 

IRENA DOLENC (mestna svetnica)
Se me sliši? Vsem en lep dober dan. Danes imam zelo kratke predloge, vprašanja oziroma pobude. Pa bi kar vse 
predstavila, pa če potem se na kakšno mogoče že odgovori. Jaz že od februarske seje opozarjam, da se nekaj 
dogaja na parceli nasproti vrtca Biba v zgornjih Bitnjah. To je tista parcela ob večstanovanjskih hiši, ki mogoče 
ima ponikovalno polje, mogočega pa tudi nima. No, v petek je prišlo do večje spremembe na tem zemljišču. To 
zemljišče je dobilo betonsko škarpo okrog celotne parcele, odprt je samo en manjši del, ki je izvoz na cesto, na 
zemljišču ni nobene table, kdo je investitor? Krajani smo se pozanimali in izvedeli, da za to zemljišče ni 
pridobljeno gradbeno dovoljenje in krajani Bitenj upamo, da bo MOK pohitrila kakšen inšpekcijski postopek, da 
se izve, kaj se dogaja in se ustavi, če je to neka kršitev. Druga stvar je, berem iz medijev, da so tri občine: Jesenice, 
Bled in Tržič izstopile iz skupnega sistema Gorenjska bike. Pa me samo to zanima, ali ima to kakšne finančne 
posledice za nas, a kakšna sredstva zgubimo zaradi tega, a je to brez finančnih posledic za Kranj? Naslednja tema 
je Kranjsko pokopališče. Pogosto ga obravnavamo zaradi ozelenitve, zaradi smetenja, predvsem pa zaradi 
motenja pietete na tem pokopališču. Nekateri namreč razumejo to pot kot bližnjico in gredo na sprehod, ko 
gredo s trgovine, čez pokopališče, celo s svojim štirinožnim prijateljem, nekateri uporabljajo celo kolesa. To 
pomeni, je torej vožnja čez pokopališče kot bližnjica? To zagotovo ni v redu. In ta problem bi se lahko rešil. Jaz 
sem zelo pred kratkim bila v Bratislavi, v Bratislavi, verjemite, da je pokopališče bistveno večji od kranjskega 
pokopališča, pokopališče je obdano z ograjo. Ta ograja je taka, da lahko vidiš notranjost pokopališča, vendar 
šment, oni so ta problem rešili. Pokopališče ima en sam vhod. To pomeni en sam vhod na pokopališče bi kar 
naenkrat rešil ta problem pietete kranjskega pokopališča, verjetno tudi problem smetenja, to pomeni, bi dve 
muhi na en mah rešili. Jaz torej predlagam, da razmisli Mestna občina Kranj, da bi bil na kranjskem pokopališču 
en sam vhod. Torej, poudarjam, Bratislava ima bistveno večje pokopališče, pa ima vhod en sam. Potem imam pa 
sam še eno, pač vprašanje, če je to možno. Mi smo na mizo prejel zapisnik 36. seje nadzornega odbora in v tem 
zapisniku so navedena neka poročila pa neki sklepi, ki jih je Mestna občina Kranj dobila. Pa me čisto tako zanima, 
ali je to možno, da v e-obliki tudi svetniki dobimo te dokumente, ki ste jih vi dobili? Samo vprašanje, če je to 
možno. Hvala.
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MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Hvala lepa, bomo. Igor, prosim.

MAG. IGOR VELOV (mestni svetnik)
Hvala za besedo, župan. Jaz imam 4 hitre stvari, prva je vezana na medgeneracijski center. Na to temo sem že 
spraševal in dobil odgovore, ki pa so bili delni, zato nadaljujem z novim vprašanjem. Da osvežimo spomin, 
spraševal sem, ali medgeneracijski center, se pravi, poznamo ga pod imenom gostišče Blažun, ali ima gradbeno 
in uporabno dovoljenje? Dobil sem v odgovor..., v odgovoru sem dobil neko gradbeno dovoljenje, ki pa je po 
datumu in pa v obliki sodeč nekje potegnjen iz arhiva in je starejšega datuma. Pa da se ne bomo zdaj lovil, ali je 
bilo naknadno še kakšno izdano ali ni bilo izdano, ali je bilo potrebno, čeprav po moji oceni je bilo potrebno, 
glede na obseg dela, nekaj mandatov nazaj, je moje vprašanje zelo preprosto in prosim, da je tudi tak odgovor: 
da ali ne. Ali ta objekt ima uporabno dovoljenje? Ker vemo da je uporabno dovoljenje pogoj, da se sme uporabiti. 
Druga stvar se tudi nanaša na že začeto temo, in sicer Komunala, pogrebna služba. Mi smo, nekateri od nas, smo 
bili na svetniških skupinah. Tam je direktor Komunale korektno in konkretno dal odgovor in mnenje Komunale. 
Jaz sem po tistem pogovoru z njim govoril in vprašal, če bo prišel sem predstavit, je rekel, da ne, da ni tak namen 
bil. Meni se seveda drugače zdi prav, da slišijo tudi drugi, ne samo določeni izbranci, ki smo na temu sestanku, 
čeprav smo bili vsi povabljeni, tudi zaradi otvoritve. Kaj hočem povedat? Prosil bi, če lahko dobimo pač in mislim 
da se v tistem najinem pogovoru direktor zavezal, da bo pripravil eno pisno informacijo o tem, toliko, da imamo 
pač en dokument, če se bomo kdaj spet o tem pogovarjali, da vemo, do kje smo prišli s tem vprašanjem. Zdaj 
imam pa še 2 zadevi. Najprej, Športni park Zarica. Ta športni park ima dolgo, dolgo zgodovino in brado najmanj 
20 let, ko se je tam začel graditi en objekt, pa se je to nekaj časa klub upravljal, pa občina, pa krajevna skupnost 
in rad bi zastavil zelo jasno vprašanje: zanima me, kakšno je lastništvo v Športnem parku Zarica, kdo so 
uporabniki, kdo je upravljalec, kdo ima obveznosti to vzdrževati in upravljat in na kakšen način se to financira? 
Ali preko kluba ali preko krajevne skupnosti ali preko občine? Se pravi, da mi bo ta slika bolj jasna, in potem bom 
videl, ali sem z odgovorom zadovoljen ali pa bom imel še kakšno vprašanje v nadaljevanju? In moje zadnje 
vprašanje danes je vezano pa na področje kulture, se pravi, vsi vemo, upam da vemo, kje ima prostore Likovno 
društvo Kranj, se pravi, v mestu, nasproti galerije Prešernovih nagrajencev. Zdaj, kot je meni znano, ko se bo, da 
obstaja načrt, ko se bo ta objekt obnavljal urejal, da bodo, da bo likovno društvo tam ne imelo več imelo 
prostorov. Zato me zanima, ali občina že ima oziroma sploh razmišlja o tem o rešitvi, da ne bo Likovno društvo 
Kranj ostal brez prostorov? In drugo vprašanje, ko smo že pri kulturi in likovnemu društvu; v pogovoru z ljudmi, 
ki so aktivni na tem področju, so tako mi tudi povedali, da Gorenjska in mi kot središče regije, smo eni izmed 
tistih redkih, ki nimamo Galerije sodobne umetnosti, na primer Koper, Murska Sobota, Novo mesto, Nova Gorico 
ima. Tukaj je samo vprašanje, ali je sploh kdaj bila kaka, ideja da to imamo tudi v Kranju, in če je, kakšna ta ideja 
je? Hvala. 

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Ja, evo bo Manja dala en odgovor. 

MANJA ZORKO (podžupanja Mestne občine Kranj)
Ja, kar se tiče medgeneracijskega centra Ja, objekt na naslovu Ceste talcev je zgrajen na podlagi veljavnega 
gradbenega dovoljenja. V zvezi s prenovo objekta, v katerem si tudi ti, Igor, govoril, teče inšpekcijski postopek, 
ki še ni zaključen, tako da trenutno občina ne more podati dodatnih pojasnil do zaključka postopkov, ki so v teku, 
a ne. Tako da, to bi lahko vplivali seveda na potek oziroma obravnavo odprtih postopkov. Smo pa, veste, da lani 
ob prejemu inšpekcijske odločbe o zaprtju objekta, podali pritožbo na drugostopenjski organ zoper odločbo 
gradbene inšpektorice in bili uspešni s pritožbo, tako da, ampak postopek še ni zaključen. Hvala. 

MAG. IGOR VELOV (mestni svetnik)
Hvala. Očitno je bil odgovor namenjen meni in po poslovniku, hvala, župan, ker sem dobil repliko, bom izkoristil 
za vprašanje. Ja, razumem to in razumem, da se vsega ne more govorit, dokler postopek poteka ampak 
vprašanje, na katerega se pa po mojem lahko odgovori: ali imamo uporabno dovoljenje ali ne? Iz povedanega 
sklepam, da ne. In skrbi me, če se karkoli tam zgodi, kdo bo potem odgovarjal. Če me spomin ne vara, tam se je 
celo enkrat zgodilo, dolga leta nazaj, da je celo en strop padel ali se odkrušil ali karkoli ne. In na to gre le za 
občinsko, občinski prostor, ki je namenjen javni uporabi, a ne, in jaz kot župan si ne bi dovolil takega rizika, v 
kolikor seveda so moja sklepanja pravilna. Hvala. 

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
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Hvala lepa. V redu. Gremo naprej. Maj, prosim.

MAG. MAJ FRITZ (mestni svetnik)
Hvala lepa za besedo, lep pozdrav vsem skupaj. Lani, konec leta je bilo izdano revizijsko poročilo Računskega 
sodišča za delovanje mestne občine Kranj, in sicer ocena stanja v letu 2024. Izdano je bilo mnenje s pridržkom: 
nepravilnosti na parih področjih pa izdani sta bili dve priporočili. Med samo revizijo je občina odpravlja določene 
pomanjkljivosti. Jaz bi pa prosil do naslednje seje, če lahko dobim pisno, kaj je bilo pravzaprav narejeno, pa o 
vseh ugotovitvah nepravilnosti in kako so bili izvedene, kako sta bili izvedeni obe priporočili Računskega sodišča. 
Hvala.

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Hvala lepa. Sandra, prosim.

SANDRA GAZINKOVSKI (mestna svetnica)
In lep dober dan vsem skupaj. Hvala za besedo, župan. Vsako jesen opozarjam na čiščenje listja. Zdaj se bom pa 
dotaknila krošnje, košnje, pardon. Na Stari cesti, če dobro pogledamo, je to, če gledamo iz mesta dol, čisto do 
konca, so 3 hiše, 2 večstanovanjski in ena, mislim, da je enostanovanjska, nisem ziher. In tam zraven je v bistvu 
potka, ki vodi do teh hiš, ki je vedno, ampak čisto skoraj vedno zelo, zelo travnata. Kaj se dogaja v teh hišah? V 
teh hišah živijo tudi otroci, hodijo po tej cesti v šolo in iz šole. Ker je pa ta trava zraven vode, se pojavljajo tudi 
kače. Jaz bi prosila, da mi poveste, kolikokrat se kosi tam trava, kosi pardon, kolikokrat se kosi ta trava tam in na 
kakšen način v bistvu določamo, kje se večkrat in kje se manjkrat kosi? Glede na to, da so tam kače, bi bilo fajn, 
da se to preveri in pač proba vsaj urejati to okolico večkrat. Hvala.

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Če si preverila kaj..., ta cesta, kaj pa ona, ko gre do hiš? Mi boš pokazala pa bomo pogledali, a je prav. Hvala. 
Jure, prosim. 

JURE ŠPRAJC (mestni svetnik)
Hvala za besedo. Najprej en lep pozdrav danes vsem skupaj. Jaz bi se pa malo samo navezal na eno zgodbo, se 
prav, lansko leto septembra smo začeli z pobiranjem, v bistvu z sistemom cone plačila parkirnin na območju 
Jošta. Nekak smo bili tudi mi zraven v tej delovni skupini, ko se je to vzpostavilo in rečeno je bilo, da se bo denar 
potem vračal nazaj v obnovo infrastrukture, poti, tako da zdaj v bistvu nek prvi del smo naredili, se prav, naredili 
smo parkirišča, vzpostavili smo plačila, nimamo pa zdaj podatkov, nihče od nas, ki smo tam, pač tudi, ki vodimo 
te krajevne skupnosti, koliko denarja, koliko financ se je nabralo in kakšna je vizija za naprej? Jaz ne rabim danes 
tega odgovora, ker vem da pač tega trenutno nimate. Bi pa prosil, da začnemo pač tudi razmišljati pa tudi smo 
pripravljen pomagati, tudi predsednik krajevne skupnosti Jošt, da naredimo neko strategijo za naprej. Moram 
reči, da tudi, kar sem govoril s prebivalci na Joštu, se prav, na področju Jošta, so zadovoljni, no, da je pač manj 
prometa, se pa vidi, da je pa tudi ob lepem vremenu tudi v bistvu so parkirišča polna, tako da prosim, no, če 
lahko dobim podatke, koliko denarja se je nabralo, zdaj bo pač čez dva meseca, bo eno leto okoli, pa kakšna bo 
potem naprej strategija, da nas ne bo čas prehitel. Hvala. 

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Hvala lepa. Maj, prosim. 

MAG. MAJ FRITZ (mestni svetnik)
Ja, hvala za besedo še enkrat. Zdaj me je Sandra spomnila, ker se je dotaknila košenj. Jaz bi se dotaknil krošenj, 
ker sem se spomnil. V glavnem, zdaj v zadnjem času je bilo ene par, bi rekel, vetrovnih dni pa pol tudi kakšen dež 
in tako v glavnem pa teh parkiriščih planine pa še kje po Kranju, se potem pojavi oziroma padajo po parkiriščih 
in po avtomobilih sušice, ki se nahajajo v krošnji ali krošnjah, ker jih je več. Tako bi dal eno pobudo in predlog, 
da bi se Komunala tudi malo po lestvah povzpela po te sušice tudi odpravlja, ker, če ne imamo popraskane avte 
pa slabo voljo. Hvala lepa.

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Hvala. Saša, prosim. 

SAŠA KRISTAN (mestna svetnica)
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Župan, še enkrat, ne vem, ali so vas vaše službe zdaj že pripravile odgovor na moje vprašanje, ker bi želela ob 
zaključku te točke dobit oziroma poudariti, da glede na dejstvo, da je bil del razprave v zapisniku počrnjen, iz 
videoposnetka po odstranjen, pričakujem jasno pojasnilo, kdo je o tem odločil in na kakšni podlagi je bil tak 
poseg izveden, ker je bilo očitno, da poseg ni bil naključen, ampak usklajen oziroma zavesten, menim, da javnost 
upravičeno pričakuje odgovor, transparenten odgovor. Prosim, da se moje vprašanje evidentira in da nanj dobim 
odgovor.

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Ok, odgovor je takle. To je bilo na pobudo naše pravne službe zaradi varovanja osebnih, osebnih podatkov, je v 
javni objavi to počrnjeno. Uradna verzija bo vsebovala celotno besedilo.

SAŠA KRISTAN (mestna svetnica)
Zdaj, vi ste rekel, da je bilo to zaradi, da ste ščitili osebne podatke. Potem bi pričakovala enaka merila za vse 
razprave na javnih sejah, ne pa selektivnih posegov v posamezne, posamezne dele? 

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
V redu. Lahko pa to objavimo, če imate željo. Jaz nimam nobenega problema...

SAŠA KRISTAN (mestna svetnica)
Želim samo vedeti, kdo je o tem odločil? 

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Sem zdaj povedal, kdo, jaz ne. 

SAŠA KRISTAN (mestna svetnica)
Pravne službe, kdo v pravni službi? 

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Vodja je tukajle, a ne. 

SAŠA KRISTAN (mestna svetnica)
Ja, potem naj pa pove...

MATEJA KOPRIVNIKAR
Pozdravljeni. Bom pa jaz pojasnila, če dovolite. Glede na to, da je bilo v razpravi omenjeno kar nekaj, bom rekla, 
takih neprimernih stvari, se nam je zdel iz tega razloga primerneje zakrit ta del, zato da ne bi nastala komu še 
dodatna škoda. Ni pa, to je označeno, da je prekrito. Celoten zapisnik je dostopen, ni pa dostopen javnosti kot 
taki in je to tudi podlaga, bi pa lahko rekla, da je v poslovniku, in sicer 5. odstavek 4. člena. Je pa tako, a ne, kot 
je bilo že pojasnjeno s strani župana, lahko ta zapisnik v celoti hranimo, dobite, tako da nič ne skrivamo. Zdi se 
nam pa, da bi lahko nastala večja škoda z objavo.

SAŠA KRISTAN (mestna svetnica)
Za koga škoda, me zanima? Ker zdaj, če ste si vi ogledali ta slikovni material, zgleda t malo čudno. Kar naenkrat 
se prekine in potem samo moj odziv na to, zgleda čuden. Zdaj, mene so ljudje spraševali, kaj si se pa ti kregala, 
na koga si se pa jezila. Čudno to zgleda in tukaj se gre meni predvsem za to, kdo je za to za to odgovoren, kdo je 
to naročil? Lejte, to se ne more delati, to ni transparentno, to je zame diktatura. Oprostite. Mi smo zaenkrat še 
v Kranju, nismo v Ljubljani. Tako da jaz mislim, da kaj takega se ne bi smel dogajati. Če smo se odločil, da bomo 
seje snemali slikovno in zvočno, bi moglo to biti vse objavljeno. Potem naj si pa ljudi sami, sami naj se odločijo 
in si naj sami ustvarijo občutek kaj je v redu, kaj ni v redu, a je javna oseba, kot je nek direktor nekega podjetja, 
javnega podjetja, deloval prav ali ni deloval prav? Zdaj pač pišete, zdaj sem brala, da ga je skupščina pač razrešila 
z koncem letošnjega leta, z mesta direktorja. Me pa tudi zanima, zakaj konec leta, zakaj ga niso takoj razrešili, 
kaj je zdaj tukaj še zadaj, kaj mora narediti? Mislim, to meni, poglejte, ta zadeva ni v redu. In naj si pač ljudje 
sami ustvarijo mnenje o samem vodstvu občine in o samem vodstvu Komunale. To je moje mnenje in pri tem 
bom vztrajala. Hvala.

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Hvala lepa. Maj, prosim.
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MAG. MAJ FRITZ (mestni svetnik)
Še par besed na tole temo. Jaz razumem pojasnila pravne službe in varovanja osebnih podatkov, hkrati pa po 
drugi strani je seveda treba tehtat tudi javni interes. Tako da bi v tej, v tozadevni zadevi seveda podprl Sašo in 
prosil, da se še enkrat revidira po počrnjeni tekst in se osebni podatki prekrijejo v najmanjši možni meri in da se 
pač javnosti zagotovi pravico do obveščenosti. Ker poteze, ki vsaj rahlo dišijo po cenzuri, so pač z značilne za 
neke druge čase, ne za danes. Tako da bi prosil, da dajte to še enkrat pogledati. Hvala. 

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Hvala lepa. V redu. Smo si zabeležili in bomo tako naredili. Ok, še kdo? Gremo naprej potem. Kadrovske zadeve. 
3A. Poročevalec Janez Černe.

JANEZ ČERNE (mestni svetnik)
Hvala za besedo, lep pozdrav vsem skupaj. Pod kadrovsko zadevo A imamo soglasje k imenovanju direktorja 
Mestne knjižnice Kranj. Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je to obravnavala na svoji 33. seji, 
obravnavala je prejeto dokumentacijo ter sprejela sklep o seznanitvi s predlogom sveta zavoda Mestne knjižnice 
Kranj o predlogu imenovanja Aleša Sladojevića za direktorja Mestne knjižnice Kranj in njegovim izpolnjevanju 
pogojev za zasedbo delovnega mesta. Komisija je sklenila, da predmetno podajo soglasja k imenovanju 
posreduje v razpravo in odločanje mestnemu svetu občine Kranj. Predlog sklepa pa imate na mizi.

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Hvala lepa. Odpiram razpravo. Aja, še mnenja komisij moram povedat, so me obvestil. Kaj pa imamo? Seznanili 
so se Komisija za kulturo in šport. Zdaj, tukaj  Nevena ni. In pa sosvet krajevne skupnosti je predlog za podajo 
soglasja oni so za ne, da se ne imenuje direktor, mislim kandidat Aleš Sladojevič za direktorja zavoda Mestna 
knjižnica Kranj. Manja, prosim.

MANJA ZORKO (podžupanja Mestne občine Kranj)
Ja, hvala lepa za besedo. Jaz bom podala mnenju svetniške skupine SD glede imenovanja. In svetniška skupina 
SD bo glasovala proti soglasju kandidatu za direktorja knjižnice. Zdaj, videli smo, da je strokovni svet knjižnice 
podal negativno mnenje k imenovanju, prav tako so strokovni delavci knjižnice glasovali, da kandidat ni primeren 
za direktorja Mestne knjižnice Kranj. Tako da to je ena zadeva druga je, seveda kar se tiče vodstvenih izkušenj, 
kandidat ima primerne delovne izkušnje, kar se tiče vodenja, drugo pa je, kar se tiče poznavanje vsebine dela. 
Gre zelo za specifično zadevo. Gre tudi za knjižnico, ki ni le kranjskega okolja, ampak gre za območno regionalno 
knjižnico. Knjižnica je daleč od tega, da je samo izposojevalnica, kot je mi je kandidat v svojem, manj kot 
enostranskem programu zapisal, ampak je že dlje časa seveda veliko več od tega. Organizirajo cel kup dogodkov, 
razstav, izobraževanj, delavnic in so ena najpomembnejših kulturnih ustanov širšega območja, tako da v 
programu je sicer napisano, da se knjižica mora razvijati iz tradicionalnega prostora za izposojo gradiva, kot sem 
rekla, v večnamensko središče. In iz vseh poročil in strateškega načrta Mestne občine Kranj je razvidno, da to 
knjižnica že je vrsto let, tako da bi v bistvu v programu pričakovali nadgradnjo tega. Je bilo pa nekaj še čisto 
proceduralnih pomislekov, ki sem jih imela. In sicer, kar se tiče tega, da recimo znanje glede tujega jezika, je bil 
po v ponovljenem razpisu drugačen kot razpisi poprej, tudi ni bilo vključevanih dokazil glede nekaznovanosti. In 
potem pa, če pogledamo primerjalno, večina občin pri imenovanju direktorja, predvsem govorimo o knjižnicah, 
ki so enakega ali podobnega tipa kot je naša knjižnica, zahteva nekaj let delovnih izkušenj pri vodenju ali delu 
zavoda s podobno ali enako dejavnostjo. Nenazadnje to piše tudi v zakonu o uresničevanju javnega interesa za 
kulturo, kjer piše da je imenovanje direktorja mora, da mora strokovno poznati področje dela zavoda, torej, če 
govorimo o strokovnosti, ne moremo govorit, da vodstvenih sposobnosti ni, pri strokovnosti pa je pač druga 
stvar. Zdaj, moram povedat, da direktorji območnih knjižnic širšega pomena, torej regijskega pomena imajo aktiv 
direktorjev, kjer pravzaprav so sami strokovnjak, direktorji sami strokovnjaki in nekako oblikujejo strokovno 
usmeritev, strateške usmeritve na področju knjižničarstva v naši državi in je tukaj strokovno znanje izrednega 
pomena, tako da, za razvoj knjižničarstva v nadaljnje. Jaz moram tudi, sem pogledala, kar se tiče ostalih pogojev 
v razpisih, ostalih knjižnic, kjer večina teh knjižnic, ki so primerjalno podobne naši knjižnici, predvideva strokovne 
izkušnje v knjižničarstvu in tudi izbrani oziroma trenutni direktorji teh knjižnic so iz področja bibliotekarstva ali 
pa vsaj, bi rekla, vodenja razvojnih služb in pa sodelovanje v različnih strokovnih telesih iz tega področja. Zdaj 
pa, jaz razumem da je bil gospod Sladojević edini kandidat, ampak verjamem, da to ni razlog za to, da ga 
potrdimo. Vendarle si regijska knjižnica, kot je naša, zasluži tudi strokovnega, strokovno osebo. Pa naj še 
spomnim ta mestni svet, ki je pri glasovanju o soglasju glede direktorjev knjižnic v preteklosti imel kar precej za 
povedati. Recimo, v letu 2015, recimo, da ne bom narobe povedala, v letu 2015 ta mestni svet ni dal soglasja 
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recimo takratni kandidatki, Petri Puhar Kejžar, ker strokovni svet ni dal pozitivnega mnenja, a ne. Potem pa tudi 
leta 2020 ta mestni svet ni dal pozitivnega mnenja Maji Vunjšek, kljub temu, da je bilo pozitivno mnenja 
strokovnega sveta. Takrat je bil predvsem očitek na tem, da ni dovolj vodstvenih sposobnosti. Čeprav v samem 
razpisu ni bilo navedeno, koliko časa more biti na vodstvenem položaju, a ne, tako da res si knjižnica zasluži 
strokovnega direktorja, ki bo tudi imel strokovne sposobnosti in zato bomo v svetniški skupini SD izglasovali proti 
soglasju. Hvala.

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Hvala lepa. Igor, prosim.

MAG. IGOR VELOV (mestni svetnik)
Hvala za besedo. Se že moram javiti kot predsednik sveta knjižnice in nekdo, ki je že dva mandata tam in nekdo, 
ki knjižnico pozna kot podžupan za družbene dejavnosti, in nekdo, ki je vodil projekt izgradnje knjižnice. Upam 
si domišljat, da nekaj pa vem o knjižnici in kako se vodi in kaj sploh je strokovno znanje in kaj sploh je stroka. 
Glejte, ne morem se znebiti občutka, da so marsikje, kjer se je to obravnavalo, bili zelo osebni interesi in neki 
osebni pogledi na kandidata. Ni skrivnost, da je kandidat izpostavljen Kranjčan. Zdaj bi prosil, vi seveda lahko 
imate pomisleke o razpisu, vendar nikakor ne more biti to argument proti kandidatu. Kandidat mimogrede lahko 
prinese in ima potrdilo nekaznovanosti, ampak to ni pogoj, niti zakonski in ne vem, zakaj bi ga moral zaostrovati 
in zakaj vas to ni skrbelo, na primer, pri direktorju zavoda za šport. Potem, soglasje strokovnega sveta da ali ne. 
Sami ste potrdili, da ni nujno, da je ni nujno, da ni ni. Enkrat nekoga nismo potrdili, pa tega ni imel, enkrat soglasja 
nismo dali, pa je to imel. S tem potrjujete, da gre za presojo tega mestnega sveta. Jaz se je seveda ne bom 
opredeljeval in podajal svoje subjektivno mnenje ali pa bom zelo na kratko omenil, veste, jaz poznam delo 
knjižnice, ko sem še kot študent hodil pa mislim, da je bil takrat en direktor, neki na Š ali S se je pisal, Šter ali 
nekaj takega, so mi pomagali, že takrat in do danes žal očitno ni direktorja, ki bi bil po godu zaposlenim. Med 
drugim imamo direktorja Nuka že dva mandata, ki je za Nuk dober, pri nas očitno za zaposlene ni bil. In samo 
glasovanje tudi pove, da od 40 jih je 32 glasovalo, trije neveljavni 15:14, se pravi, da so bili deljeni. Tisti, ki poznate 
knjižnico in razmerje med zaposlenimi, bom rekel, da je bil še dober rezultat za kandidata. Ampak ok, tisto in 
seveda se je to odražalo tudi v strokovnem svetu, zato, ker so tam, od petih sta 2 zaposlena in 2 od štirih, ki so 
bili prisotni. Jaz bom končal samo s tem, Aleš Sladojević ni neznanka. In mimogrede, znanje tujega jezika je bilo 
popravljeno na vprašanje, to kar je normalno v razpisih, da je nekdo vprašal in da smo pogledal, ja, da ima prav 
in da je širše možno dokazovanje tega tujega jezika in bibliotekarski izpit, zakon celo pravi, da ga lahko v dveh 
letih. Če dam en primer, verjetno tudi vi, Manja, ko ste prišla na občino kot podžupanja ali pa direktor uprave, 
se ne spoznate čisto na vso stroko in noben od nas ne, ampak je prav, da se zanesete na svoje sodelavce, da jih 
znate vodit in da znate upoštevat stroko, za kar sem prepričan, da Aleš Sladojević je in je tudi to povedal in je 
tudi zaposlena, predstavnica zaposlenih na razgovoru bila zadovoljna z odgovori. Seveda, imamo mi tudi sprejeto 
strategijo, imamo finančni plan zato letos že sprejet in tega se je treba držat. Kdorkoli bo prišel izven teh okvirjev, 
ne more iti in nekaj je zelo, povedal tudi na razgovoru, kandidat. Zadosti je zelo dobro vsem vprašanjem našim, 
zato smo ga tudi potrdili, ne zato, ker je bil edini, da je dal izhodišča, da je omejen s strategijo, že sprejetimi akti 
in da bo sam razvoj knjižnice vodil pač strokovnjak, saj zato pa jih je 40 v knjižnici.. Da končam, da ne bom 
predolg. Aleš je bil tudi, Sladojević je bil tudi direktor občinske uprave. Verjamem, da tisti, ki ste z njemu imeli 
izkušnje, da ne bi smele biti slabe, nikoli pa vsem ne moreš ugoditi, je bil dober direktor. V karkoli se je zakopal, 
je zelo dobro naštudiral, velikokrat bolje kot tisti, ki so bili referenti in svetovalci in podsekretarji in sekretarji. 
Jaz kot član sveta zavoda in mestni svetnik si upam trdit, da bo Aleš Sladojević dober direktor in si želim in vas 
prosim za podporo. V kolikor pač ne bo, pač ne bo. Želim pa si, da vas naj vodijo želja, da imamo končno direktorja 
knjižnice, ki bo dobro vodil knjižnico. Veste, zaposlene ste omenjali. Zakonodajalec je dal en glas od petih v svetu 
zavoda, zaposlenim, oni dajejo strokovni svet, daje mnenje, druge občine dajejo mnenje, soglasje daje ta 
ustanovitelj, ki daje milijon in več na leto. In prav je, da so zaposleni zadovoljni, ampak ne more biti to edino 
merilo. Ker če so pa vsi zaposleni, vedno zaposleni zadovoljni, je pa tudi vprašanje, če je vse v redu, tako da ne 
bom predolg. Jaz si upam trdit, da imamo dobrega kandidata. Ali bomo to priložnost izkoristili ali ne, je pa 
odvisno od nas. Hvala lepa. 

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Hvala. Bojan, prosim.

BOJAN HOMAN (mestni svetnik)
Hvala za besedo. Ne morem se strinjat z vsem, kar je povedala kolegica Manja. Aleša Sladojevića poznam, bil 
sem pri njemu podžupan, 4 leta, in da govorite, da se ne spozna na knjižnico, vam samo to lahko rečem. Če ne 
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bi bilo Aleša Sladojevića, bi tistale knjižnica že dvakrat ali pa trikrat se projekt ustavil in pa propadel. Fejst trdo 
se je pogajal s tamle s pokojnim Marjekom pa z investitorjem pa z vsem, da imamo danes sploh to knjižnico. Kaj 
mogoče kakšnemu zaposlenemu ni všeč? Ker ni pravilno politično usmerjen. Je apolitičen in na občini je bil 
strokoven direktor in tako kot se je Igor izrazil, v katero stvar se je zapičil, jo je rešil več kot pa marsikakšen 
uradnik takratne občine. Od te generacije, ki so ostali na občini, je pa samo še Mirko Tavčar, ki je bil neposredno 
z njim sodeloval, se bockal za denar, bockal na pogajanjih in v teh zadevah sta bila zelo zelo uspešna, tako da ne 
morem reči o Alešu Sladojeviću nič slabega. Če se je prijavil, je pač kandidat. Kako se boste odločili, kako se bomo 
odločili, je pa stvar vsakega posameznika. Ni pa tako slabo kot ste govorili v pojasnilih, hvala. 

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Hvala. Manja, prosim.

MANJA ZORKO (podžupanja Mestne občine Kranj)
Hvala lepa za besedo. Jaz moram se odzvati, a ne. Jaz nisem govorila o tem, da nima vodstvenih sposobnosti, 
tudi glede bibliotekarskega izpita niti ga nisem omenila. Tukaj je jasno napisano, da, v pogojih, da ga mora 
opraviti, v kolikor ga nima v tem obdobju dveh let. To je jasno, ampak pri, moram reči, da ne smo se v tem 
mestnem svetu večkrat pogovarjali o direktorjih naših javnih zavodov in recimo nazadnje o direktorju 
Prešernovega gledališča, je bilo v razpravi večkrat izraženo, da je treba poslušati stroko. Tukaj je stroka rekla ne 
in mi bomo ta mnenje upoštevali. Hvala lepa.

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Hvala lepa. Igor, prosim.

MAG. IGOR VELOV (mestni svetnik)
V redu. Vi boste upoštevali, tudi jaz ga bom upošteval, ampak jaz bom celo sliko upošteval, tako kot vsak od nas. 
Jaz verjamem, glede na to, kaj se je vse dogajalo in kdo koga je klical, da je že vsak že pri seb odločen, brez da bi 
kdo od nas nastopal. Vas pa držim za besedo. Danes imamo OZG, tam bomo tud hotel, da stroka svoje pove, pa 
zaposleni. Me veseli, da se boste tudi tam tega držali. V nasprotnem primeru bom imel pa veliko komentarjev 
na to temo. Hvala lepa.

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Hvala lepa. OK, še kdo? Ne. Gremo na glasovanje. Torej imamo točka 3. kadrovske zadeve, sklep na glasovanje, 
ki ga dajem, je, da mestni svet mestne občine Kranj daje soglasje k imenovanju Aleša Sladojeviča za direktorja 
zavoda Mestne knjižnice Kranj. Vašo prisotnost, prosim. Hvala lepa. Prosim če lahko glasujete. Hvala lepa. Za 9, 
proti 15. Ugotavljam, da sklep ni sprejet. Gremo naprej. Točka b. Soglasje k imenovanju direktorja zavoda 
Osnovno zdravstvo Gorenjske. Jani, prosim.

JANEZ ČERNE (mestni svetnik)
Hvala za besedo. Pod točko b je soglasje k imenovanju direktorja zavoda Osnovno zdravstvo Gorenjske. Komisija 
je na svoji 33. seji obravnavala prejeto dokumentacijo ter sprejela sklep o seznanitvi s sklepom sveta OZG o 
imenovanju Matjaža Žura za direktorja zavoda OZG in njegovim izpolnjevanjem pogojev za zasedbo delovnega 
mesta. Komisija je hkrati sklenila, da predmetno podajo soglasja k imenovanju posreduje v razpravo in odločanje 
mestnemu svetu mestne občine Kranj. Predlog sklepa imate pred sabo. Hvala.

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Hvala lepa. Odpiram razpravo. Glede na to, da je bilo nekaj vprašanj, vas svetnikov, glede predloga v odloku 
Mestne občine Kranj in pa objave v medijih, da se želimo odcepiti, da ne bi samo o tem, je bila izražena želja, da 
bi vsaj zdajle obrazložil, za kaj gre pa bomo potem tako ali tako še o tem odločali. Zdaj, mi smo pripravili nov 
odlok o organiziranosti OZG-ja pa tudi nov odlok o ustanovitvi sveta ustanoviteljev, ker prej tega ni bilo in na 
smo tukajle sklicali vse župane, vse gorenjske župane, jim predstavili razloge in spremembe, ki smo jih uvedli in 
tam ni bilo skoraj nobenih pripomb. Logično, zato, ker smo tam in predstavili, ampak smo jim dali mesec dni 
časa, mislim, da 20 dni, da so dali svoje pripombe in tudi smo se dobili na svetu Gorenjske regije prejšnji teden. 
Bila je napačna informacija, da želi Mestna občina Kranj izstopiti oziroma zdravstveni dom Kranj iz OZG-ja. To ni 
bilo nikoli o tem govora. Je pa tako, mi smo to samo v bistvu formalizirali v tem novem odloku. Glede na to, da 
zakon o zavodih daje to pravico, da se katerakoli organizacija ali priključili ali izstopi iz določenega zavoda in te 
ideje nikoli ni bilo. Potem smo pa ugotovili, da v bistvu v pisni obliki je direktor OZG-ja širil to informacijo, in sicer 
svoji sodelavki je poslal črno na belem, da: „kot si verjetno seznanjena, se pripravljajo ustrezni akti za izstop 
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zdravstvenega doma Kranj iz organizacije OZG-ja.“ To je seveda povzročil paniko med zaposlenimi, kar je logično. 
Jaz sem zato to dal vsem medijem, da o tem sploh ne razmišljamo, po drugi strani pa to tudi stvar, vas, mestnega 
sveta, vi ste tisti, ki o tem odločate. Poleg tega je bilo pa še v internem glasilu, je bilo nagovarjanje zaposlenih, 
zakaj morajo izbrati svojega predstavnika v svet zavoda, da se mu zdi osebno nesprejemljivo, da bi po novem 
zaposleni imeli le enega predstavnika in da je to želja Mestne občine Kranj, da je to celo nezakonito. To ni res. 
UKC ima 8500 zaposlenih in ima samo enega zaposlenega v svetu zavoda. Dejstvo je, prav zato, ker smo mi želel 
da se sprejme odlok o ustanovitvi sveta ustanoviteljev, da z župani prek, mestni sveti oziroma občinski sveti 
preko županov odločamo o usodi OZG-ja. Konec koncev, imamo zelo podoben ali pa isti primer z organizacijo 
Gorenjskih lekarn, kjer se tukajle sestanemo župani, imamo svet ustanoviteljev in kjer do zdaj brez problema 
smo delovali in širili mrežo lekarn po Gorenjski. Zdaj, še najhuje je bilo pa to, da v tem vodniku jasno napiše, da 
kot podlaga k razpadu OZG-ja. To res ni res in tukaj moram priznat, da jaz sem Matjaža poklical, midva sva se 
sestala in dejansko sem mu to tudi očital. On pravi, da je to še vedno naš namen, kar ni res. Še enkrat poudarjam, 
konec koncev vi o tem odločate in jaz mislim, da enotni in skupaj moramo biti. To sem razložil tudi županom 
ostalih občin na svetu gorenjskih županov. In jaz mislim, da so vsi razumeli, da imamo čisti namen, tudi ko smo 
se razšli. Tako da naša ideja je potem , to bom pa potem povedal, da pač sprejmemo prvo branje, da ga potem 
z ostalimi župani uskladimo, damo lahko tudi ven, na kakšen način se izstopa, ker imamo tako ali tako zakonsko 
podlago, da končno letos pridemo do te rešitve. Ste pa verjetno brali tudi o težavah, ki jih ima OZG, ne, da so se 
pritožili glede neizplačanih plač. Bil je članek „Rešujejo življenja, za svoje pravice pa morajo na sodišče.“ In če se 
to bere, je potem, zdaj, če je to res, nihče ni nič zanikal, razen to, da se stvari res dogajajo na sodišču, da 
zaposleni..., to je tudi direktor potrdil, da zaposleni pač zahtevajo izplačila plač preko sodišča. Tako da, evo, 
dejstvo je, da ima vodstvo OZG odklonilen odnos do največjega lastnika, se pravi, mestne občine Kranj. Ampak 
zdaj je pa seveda na vas, ker ni nobenega za razpravo, da, jaz sem mogel pač to povedat. Odpiram še Andražu 
kot poročevalcu. Ja, Andraž prosim, oziroma ne...

ANDRAŽ JAKELJ (vodja Urada za družbene dejavnosti)
Ne, samo en medklic, vezano na gospoda Velova glede v mnenja zaposlenih in pa mnenja strokovnega sveta 
glede direktorja Osnovnega zdravstva Gorenjske. Zdaj, zakon o knjižničarstvu to predvideva za direktorja, za 
direktorja kulturnih zavodov. Kar se tiče zakona o zdravstveni dejavnosti oziroma zakona o zavodih, tega te dva 
zakona ne predvidevata, torej da bi zaposleni ali pa strokovni svet izražali mnenje o direktorju zavoda. Navaja le 
mnenje strokovnega sveta pri imenovanju ali razreševanju strokovnega direktorja.

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Igor, prosim.

MAG. IGOR VELOV (mestni svetnik)
Bil sem omenjen, saj se ne rabimo sprenevedati, saj je vse jasno, po glasovanju, ne samo po tem, po obnašanju, 
kdo je koga klical in tako naprej. Ampak, dajte mi pa še to povedati potem, kdaj pa je sosvet krajevne skupnosti 
odločal o kadrovskem vprašanju. Jaz se ne spomnim pa tudi, a je potrebno, po zakonu ne... A je bilo omenjeno? 
Je. Pa še nekaj, je rekla gospa Manja Zorko, da je treba stroko poslušat, širše. Saj je vseeno. Lahko prikrojimo 
odgovore in uporabimo podatke kot nam paše in drži eno in drugo. Jaz sem hotel povedati, da se dajmo potem 
držati stroke, ker jaz vam povem in vem, in to je šel osnutek, da stroka zagotovo ni za deljenje stroke, za 
podvajanje organizacij in tako naprej, ampak več o tem, ko bom pripravljen na to, zdaj nisem. 

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Hvala, Manja.

MANJA ZORKO (podžupanja Mestne občine Kranj)
Jaz bi se mogoče odzvala na, torej kritiko, kar se tiče sosveta krajevnih skupnosti. Moram reči, da je sosvet 
krajevnih skupnosti kar kritičen do tega, da recimo večkrat kadrovskih zadev niti ne more obravnavati, ker 
gradiva ni do takrat, ko je sosvet krajevnih skupnosti, ne, po navadi dva dni pred sejo, ne. Razumljivo, ker je pač 
dostikrat tudi komisija v sredo, pred samo sejo mestnega sveta, a ne. Tokrat se pa je, a ne in v razpravi, moram 
reči, da bila kar burna razprava, saj tukaj sedita tudi dva, ki sta, ki sta člana sosveta krajevnih skupnosti in so, so 
izglasovali, da se sprejme sklep, saj ne govori sklep, govori sklep. Kaj sosvet predlaga. Kaj bo naredil mestni svet, 
je pa seveda druga stvar. Pa mogoče. Mislim, eno leto nazaj, ne vem, če je eno leto nazaj, smo imeli kar burno 
razpravo tukajle za zaprtimi vrati, glede ravnanj direktorja v zvezi z direktorico. Jaz bi mogoče čisto konkretno še 
par zadev dodala, ker pač, kar bo tudi izkazoval se, da bomo pač v svetniški skupini SD proti soglasju, in sicer, kar 
se tiče dolžne skrbnosti dobrega gospodarja pri prevzemanju finančnih obveznosti. Predvsem se to nanaša na 
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pogodbo o uporabi zdravstvene postaje Cerklje, kjer pravzaprav drugače kot pri ostalih občinah, a ne, plačuje 
OZG pavšal v višini 950 EUR mesečno za urejanje okolice in 50 EUR za manipulativne stroške, a ne, kar je precej 
nenavadno. Potem imamo pokrivanje najemnin za skupne službe, a ne, ki seveda sodijo tudi, kamor sodi recimo 
patronažna, razvojna ambulanta, kjer pa se problematika finančnega bremena, finančno breme se prelaga na 
Mestno občino Kranj, medtem ko se do ostalih občin ne zahteva plačevanje v deležu, glede na to, da gre za 
skupne službe plačevanja teh najemnin, a ne, niti se ne zahteva in namesto tega pa OZG sam krije to razliko, 
medtem ko samo Mestna občina Kranj plačuje in direktor do sedaj odgovorov na to ni dal, zakaj je tako. In tukaj 
smo kritični kot Mestna občina Kranj do takega odnosa direktorja in žal bo temu izkazano tudi glasovanje. Hvala.

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Lepa. Nada, prosim.

NADA BOGATAJ KRŽAN (mestna svetnica)
Hvala za besedo. Jaz bi sam to rada omenila, da Osnovno zdravstvo Gorenjske je bil slovenskem merilu zmeraj 
kot oblika dobre prakse, ker drugi niso tako organizirani, razen zdaj v tem, v tem mandatu, zadnjem, je pa skoz, 
so pa skoz neki problemi se izpostavljajo. Saj pravim, jaz dokler sem Urad za družbene dejavnosti vodila, nisem 
imela nikoli z Osnovnim zdravstvo Gorenjske problemov. Res pa je, da se pri sprejemanju odlokov in tako naprej, 
so pa zmeraj usklajevanja z drugimi občinami bili zmeraj dolgotrajni postopki. To pa drži.

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Igor? 

MAG. IGOR VELOV (mestni svetnik)
..., ko me je v enem momentu gospod Jakelj čudno pogledal, ko sem prej govoril. Ja, danes govorim pri dveh 
točkah o Osnovnem zdravstvu. Jaz sem bil prej z glavo malo pri 8. točki, a ne, ko sem rekel, da nisem pripravljen 
in sem nakazoval na eno drugo stroko in mnenje. Nanaša se na odlok to, ne na soglasje z imenovanje.

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Hvala lepa. Ok, ni nobenega več. Gremo na glasovanje. Torej točka 3B. Mestni svet mestne občine Kranj daje 
soglasje k imenovanju Matjaža Žura za direktorja zavoda Osnovno zdravstvo Gorenjske za mandatno obdobje 4 
let od 01.07.26. do 30.06.2030. Vaša prisotnost, prosim. Hvala lepa. Prosim, če lahko glasujete. Hvala lepa. Štirje 
za, 20 proti. Ugotavljam da tudi ta sklep ni sprejet. Hvala lepa. Gremo še na točko C. Jani, prosim.

JANEZ ČERNE (mestni svetnik)
Hvala za besedo. Pod točko C imamo imenovanje predstavnika mestne občine v svet Osnovnega zdravstva 
Gorenjske. Na prejšnji seji smo zavrnili predlagano kandidatko, zato se je evidentiranje in razpis ponovil. V 
postopku predlaganja sta pravočasno prišli dve prijavi, pri čemer je bila samo ena kandidatura..., kandidatura 
popolna, druga kandidatura je bila nepopolna, zato smo to izpostavili in obravnavali in sklenili predlagati 
mestnemu svetu, da se za predstavnika ustanovitelja imenuje Špela Sitar. Hvala. 

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Hvala lepa. Odpiram razpravo? Ni razprave. Gremo na glasovanje. Torej, v svet Osnovnega zdravstva. Gorenjske 
se kot predstavnica ustanovitelja, Mestne občine Kranj, imenuje Špelo Sitar. Vašo prisotnost, prosim. Hvala lepa. 
Prosim, če lahko glasujete. Hvala lepa. 29 za, 1 proti. Ugotavljam, da je sklep sprejet. Ok, 4 točka, premoženjske 
zadeve. Danes imamo samo eno. Brane, prosim.

BRANE ŠIMENC (vodja Urada za družbene dejavnosti)
Hvala lepa za besedo, župan. Spoštovane svetnice in Spoštovani svetniki, na mizi imate predlog za zamenjavo 
zemljišč in sicer točno lokacija je na vrhu čirškega klanca v križišču s Cesto 1. maja. In sicer predlog se nanaša v 
tem, da Mestna občina Kranj pridobi parcelo 348/15 KO Čirče in 348/16 KO Čirče. Seveda, zasebni lastnik pa dobi 
parcelo številka 210/3 in na ta način se seveda naredi meja med javnim in zasebnim. Seveda, menjava je 
predvidena 1 za 1. Seveda bo parcelacija, ki bo izvedena naknadno, pokazala, če bo treba komu še kaj doplačati. 
Mi mislimo, da bo zasebnik seveda moral plačat. Zdaj, treba je povedat tudi to, da je lastnik zasebnega zemljišča 
pri pridobivanju zemljišč za razširitev ceste v Poslovno cono Hrastje nekak izkazal pričakovanje, da bo seveda ta 
predlog prišel pred mestni svet in zato nam je tudi prodal ta del zemljišča, zato da smo lahko razširili cesto, 
zgradili pločnik in kolesarsko povezavo. Seveda, zdaj bi pa nekak, obstaja tudi projekt, PZI za obnovo tega križišča 
na vrhu čirškega klanca. Zdaj, v vsakem primeru seveda je meja obdelave ali do te menjave pride ali ne, bomo 
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seveda tega lastnika zasebnega zemljišča potrebovali. Skratka, vsled tega seveda prosimo, da se potrdijo sklepi, 
ki jih imate pripravljene v gradivu. Hvala lepa.

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Hvala lepa. Odpiram razpravo. Jani, prosim.

JANEZ ČERNE (mestni svetnik)
Hvala za besedo. Brane, omenil, da je tukaj narejen PZI, pa, če se jaz prav spomnim, je občina naredila projekt, 
plačala ta projekt, in sicer govorimo o projektu desnega zavijanja. To pomeni, po tvojih besedah, da to njemu 
zdaj menjamo, potem bomo pa kasneje mogel to od njega kupovat? 

BRANE ŠIMENC (vodja Urada za projekte)
Točno to, ampak ta situacija nastane v obeh, bom rekel, variantah, če pride do potrditve tega predloga ali če ne 
pride. Namreč, zavedati se moramo, da je zasebnik tudi lastnik zemljišča 348/15 in 348/16, namreč na obe 
zemljišči je pa seveda predmet, predmet obdelave tudi tega PZI projekta. Skratka, v eni ali v drugi varianti mi 
tega zasebnika bomo rabili oziroma potrebovali.

JANEZ ČERNE (mestni svetnik)
Se pravi, ampak te parcele 318/14 v tem projektu verjetno ne rabimo, glede na to, da je parcelacija že narejena, 
predvidevam po PZI-ju, se pravi, v projektu bi nujno potrebovali to, ki jo zdaj odvajamo, tiste spodaj pa ne.

BRANE ŠIMENC (vodja Urada za projekte)
Po mojih informacijah in mojim vedenju mi potrebujemo tudi 348/15 in 348/16. Danes sem še gledat projekt in 
sta obe dve parceli navedeni.

JANEZ ČERNE (mestni svetnik)
Mislim, da si kompliciramo tukaj življenje. Iz previdnosti bom sam glasoval proti.

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Ok. Hvala lepa. Še kdo? Ne. Potem gremo na glasovanje. Torej točka 4a, izbris zaznambe javnega dobra imate v 
bistvu tri člene tega sklepa. Vašo prisotnost, prosim. Hvala lepa. Prosim, če lahko glasujete. Hvala. 15 za, trije 
proti. Ugotavljam, da je sklep sprejet. Gremo na točko 5, OPPN območje KRL7, druga obravnava. Nika? 

NIKA ROVŠEK (vodja Skupne službe urejanja prostora)
Ja, hvala za besedo. Dober večer. Z OPPN KRL 7 se načrtuje ureditev gospodarske cone, ki temelji predvsem na 
trgovski in poslovni dejavnosti. Čakajte, še slikico zamenjam. Pobudo za izdelavo OPPN-ja je dalo podjetje 
Promitbenz d.o.o., katere predstavnik je za morebitna vprašanja se nam pravkar pridružil. V prvem branju je 
mestni svet že potrdil ureditev v času javne razgrnitve in od takrat smo na podlagi novih preveritev in pa nekaj 
manjših pripomb javnosti tudi korigiral ureditev. Predvsem se je umaknilo možnost umestitve avtopralnice, ker 
so ji sosedje z Medetove ulice, stanovalci, nasprotovali. Dopolnilo pa se je možnost z umeščanjem izobraževalnih, 
kulturnih in znanstvenoraziskovalnih dejavnosti, predvsem z namenom, v kolikor bi občina iskala prostor za 
urejanje knjižnice in tudi dnevno varstvenega centra za starejše občane. Obenem se je pa še dodatno naredilo 
geomehanske raziskave zato, da se potrdi možnost ponikanja meteornih voda in ponikovalni preizkusi so bili 
uspešni. V čisto majhnem delu se je pa korigirala tudi trasa ima plinovoda, ampak vse samo znotraj njegovega 
varovalnega pasu in pa način cestnega priključka v samo v nekaj kvadratnih metrih za sam dostop. Tako da 
predlagamo, da se predlagano ureditev, da jo mestni svet sprejme.

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Hvala lepa. Vprašanja. Jure, prosim.

JURE ŠPRAJC (mestni svetnik)
Hvala za besedo. Jaz se seveda oglašam, ker imam pač tukaj nekako veliko kot predsednik krajevne skupnosti 
tudi zraven. Prva stvar, ki je, moram reči, da v svetu krajevne skupnosti smo dali vsi pozitivno mnenje za to 
investicijo. Prišli so tudi predstavniki investitorjev in lahko rečem, da nekak sem prvič v treh mandatih, smo dobili 
neko pravo predstavitev pa nek pravi način, se pravi, da so prišli najprej do tistih, ki skrbimo za to okolje pa ki 
nekako tudi vodimo krajevno skupnost, tako da, naknadno so se pritožili predstavniki Medetove, ki so imeli 
civilno zaščito...., civilno iniciativo, in v nasproti so investitorji šli tudi z njimi. Jaz sem se pač malo bolj angažiral, 
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ker tudi občani so, bom reku, kar v veliki večini za to, da se tukaj zgradi, pač ta pozidava. In nekako investitorji 
so šli tudi potem nasproti, da so to avtopralnico potem ven dali. Naslednji korak, ki je bil, ki je pa zelo pomemben 
tudi za naš kraj, je možnost krajevne skupnosti, se pravi, baje, da na občini so pritrdili temu, ne vem, možnost 
knjižnice, da bi se zgradila tudi knjižnica, hkrati nekaj ambulant, tako da so prišle še potem neke spremembe 
glede na predloge drugih deležnikov. Kar se tiče seveda zatečenega stanja, smo pa že takrat tudi povedali, da 
seveda se v krajevni skupnosti zavedamo, da gre v pozidavo zemljišč, ki jih kmetje uporabljajo. Ampak zatečeno 
stanje je, da je OPN tukaj planiral, v osnovi, sem šel tudi raziskovat, kako je to bilo, v osnovi je tukaj imela Sava, 
še takrat Sava Kranj, bom rekel, ne vem, 40, 50 let, neko pogodbo celo s prebivalci Medetove, da njih preselijo 
in gre tukaj se širi pač proizvodnja in seveda tudi skladišča. Vsi mi, ki živimo v krajevni skupnosti, si ne želimo pač 
nekih dodatnih obremenitev za okolje, ker vemo, da gumarska industrija ni ravno čista industrija in smo zato pač 
tudi mislim, da večina, ki tam živimo, zato, da, če je že potrebno iti v širitev ali kakršnokoli pozidavo, je ena izmed 
najprimernejši to trgovska dejavnost. Trgovska dejavnost ni tako velika, da bi bila to obremenitev, bom rekel, za 
neko okolico, ker bosta pač dve normalni trgovini, kot smo tudi videli iz zadnjih teh prilog, tako da mogoče bom 
lahko še kakšnemu kaj odgovoril, ampak bi vas pa pač pozval, glede na to da je in svet in ne samo predstavniki 
ali pa prebivalci krajevne skupnosti Stražišča, ampak gre za cel desni breg, za neko zelo pomembno investicijo, 
ki jih ni bilo že mnogo, mnogo let. Hvala. 

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Hvala. Nina? 

NINA ŠMID (mestna svetnica)
Hvala za besedo, ponovno. Na to temo se bi rada oglasila glede meteornih voda in ponikanja. To, da ste morali 
dodatno naročiti hidrološko mnenje, geomehanske raziskave, ponikovalne študije, pomeni, da je bilo očitno na 
tem območju to zelo občutljiva tema. Zakaj je to pomembno? Ker se območje poziduje, asfaltira, poveča dotok, 
spremeni podtalnica in zadrževanje vode. Kar je stroka ugotovila oziroma je čist legitimen pristop, ampak 
vprašanje je, kako robusten je za ekstremne nalive, kako, kdo bo vzdrževal sistem, kaj se zgodi ob zamašitvah, 
ali obstaja tveganje za okoliške parcele? To me predvsem skrbi, ker po poplavah po Sloveniji to jaz zelo resno 
jemljem in imamo velik problem v Stražišču tudi s tem. Hvala. Hvala za odgovore.

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Boš potem. Irena, prosim.

IRENA DOLENC (mestna svetnica)
Ja, jaz bi samo povedala, da smo v svetniški skupini NSi zelo zadovoljni, da se je avtopralnica odstranila s tega 
projekta. Všeč nam je sicer, da se govori o možnosti umeščanja knjižnice, medgeneracijskega centra, ambulant. 
Ampak, zakaj se govori o možnosti, kje je tukaj zaveza? A mi slučajno vemo, za kakšno kvadraturo gre? Ko se 
pogovarjamo v severnih vratih, ves čas se pogovarjamo o točno določenih stavbah, koliko bo temu namenjeno. 
Mislim, da bi bilo prav, da bi bili tukaj obveščeni, a to pomeni, to bo v zgornjem nadstropju te stavbe, prostora 
bo dovolj... To pomeni, da samo možnost ni dovolj in še ena stvar je s to možnostjo zelo močno povezana. Naš 
proračun, v našem proračunu namreč za izvedbo te možnosti nimamo še nobenega denarja. Samo to povem. 
Druga stvar je pa, svetniško skupino NSi še vedno zelo moti veliko število parkirnih mest na površini. Kdaj bomo 
znali cenit svet, ki je tako v bližini urbanega središča? Stražišče ni več ena vas, Stražišče je že primestje in tam 
kvadratni meter nekaj stane in dejansko zagotovo to ni trajnostno, da imamo toliko, bom rekla, poasfaltiranega 
prostora samo za namen parkiranja. Kje je tukaj racionalna raba, kje tukaj trajnost? Zakaj ne gremo parkirno 
hišo? Zakaj ne zahtevamo tega od investitorja? Zakaj ne rečemo, naj naredi parkirna mesta v garaži. To pomeni, 
da dejansko mi nimamo nobenih zahtev. Ko postavljamo strategije, kar naprej govorimo o trajnosti. Ko imamo 
pa enega investitorja, se mu pa priklanjamo. Ja, seveda, bomo to požegnali. To me pa moti, no. To pomeni: 
trajnost, parkirna mesta na površini, to meni ni v skladu s kranjsko strategijo. Jaz se bom zaradi tega, nisem proti 
OPN-ju. Se bom pa pri tem vprašanju torej vzdržala, ker tega pa ne morem podpreti, ker na to smo opozarjali. 

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Hvala lepa, Irena. Jure, prosim. 

JURE ŠPRAJC (mestni svetnik)
Ja, hvala za besedo. Jaz bi sam kolegici Nini mogoče par stvari še v neki pozitivni luči predstavil. Njena bojazen 
seveda izhaja iz tega, da imamo v Stražišču probleme z meteorno in fekalno vodo, ki se pojavlja v kleteh, nekih, 
recimo nekih dobrih 100 gospodinjstev. Kar se pa tiče potem raziskav, smo pa tudi v bistvu že, jaz sem tudi 
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investitorje takrat podobno vprašal in so potem naknadno naredili raziskavo, kjer je, naj bi bilo po stroki 
ponikanje zadovoljivo, v bistvu uspešno, kar se tiče vseh standardov. Je pa res, da je to področje, ki se imenuje 
Labore. Labore so pa kot lapor. V bistvu je to pomeni, da je propustno pa eno izkušnjo lahko še pomembna, na 
področju športnega parka smo ob nekih, ob asfaltiranju takrat tudi neke te naredili ponikovalnice in lahko rečem 
iz izkušenj, da res tam vodo požira. Je pa zanimivo, če gremo pa nekam, ne vem, 100 m drugam, pa voda nikamor 
več ne gre. To se je pa izkazalo, ko so delali tudi Gorki v Bitnjah, se pravi, ki so potem iz Bitenj probal to vodo 
spraviti v podtalnico pa jo nekako niso mogli, ko so šli tam potem kopat proti, se pravi, proti pokopališču. Zdaj, 
kar se pa tiče trajnosti tega, je pa tudi zanimivo, ne, če gledate tam je parkirišče res kar veliko, ampak mi smo 
potem tam gledali te malo načrte pa tudi spraševali, trajnostno je, ampak zahteve so zelo zanimive, se pravi, 
ministrstva, trajnostno je, da imajo vsa parkirišča sončno elektrarno, hkrati naj bi bilo pa na štiri parkirišča tudi 
drevo. Tako da, kako bo to skupaj zgledal? Ampak, to, glejte, to so pa pač neki nesmisli, ki lahko rečem, da smo 
trajnosti, skrbimo, skrbijo trajnost investitorji, ampak drevo bo delo v senco sončni elektrarni. Tako da, to je pa 
v bistvu eno tako zanimivo vprašanje, ne samo za ta mestni svet, ampak za vse, ki te zakone ali pa neke akte 
pripravljajo.

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Hvala lepa. Boste še vi od investitorja kaj povedal? Samo dam besedo še Bojanu, vi se pa pripravite. Počakajte 
malo, bo Bojan. 

BOJAN HOMAN (mestni svetnik)
Ja meni, ko tole zdajle poslušam, je zelo nerodno reči, ampak spet smo pri poslovniku. Mi imamo danes drugo 
branje. Vemo, kaj paše v drugo branje. Amandma, mi imamo pa splošno razpravo, ki bi jo mogli imeti v prvem 
branju. Jaz tukaj danes nisem slišal enega amandmaja, eno, na določeno konkretno zadevo, ampak splošno 
razpravo. Dajmo se, župan, držati poslovnika in pa tako kot se seje vodi. Če je amandma, je amandma, se 
razpravlja. Če pa ni amandma, se pa reče, nisem prejel amandmajev, glasujemo. Ali kako drugače, jaz si ne znam 
predstavljati, kako se vodijo seje? Mi imamo pri vsakih točkah, pri drugem branju, če bi imeli še tretje branje, bi 
imeli še splošno razpravo. Zelo radi govorimo, ampak vi kot predlagatelj, morate v prvem branju, kaj ste, ko smo 
to že povedali, kaj ste upoštevali in kaj niste upoštevali in mi moramo dati amandmaje na to. Tako mislim, da je 
prav, vse ostalo je pa debata za javnost pa za snemanje za Facebook pa za sile, kdo je bil všečen pa kdo je bil bolj 
produktiven na seji. Nič drugega. 

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Hvala. Boste, vi kaj? Ta pa ne rabi mikrofona... Andreja Valič Zver.

GOVOREČI (predstavnik investitorja)
Pozdravljeni še s strani investitorja. Pač v ta projekt smo pristopili že pred par leti, smo ga razvijali, smo v skladu 
z pričakovanji občine oziroma lokalne skupnosti tudi ta projekt prilagajali. Kot rečeno, smo tudi umaknili pač te 
avtopralnice, zamenjali smo s poslovno dejavnostjo. Moramo pa povedat, da je to pač OPPN se sprejema. To se 
še ne sprejema, to še ni gradbeno dovoljenje, in tukaj v sklopu tega OPPN-ja se zdaj začrtajo pač neke smernice, 
v katero smer, kaj se tukaj lahko gradi in mi smo si to zamislili v tej varianti. Načeloma so se vsi strinjali, 
mnenjedajalci so se strinjali. Preverili smo ta ponikovanja točno, v skladu s temi študijami smo spremenili iz 
ponikovalnega polja v to razpršeno ponikovanje. To je v bistvu, se prav, štiri ponikovalna polja, skupno mislim, 
da je to 180 kubikov nekih zadrževalnikov oziroma ponikovalnikov, deloma pod zelenimi površinami, deloma 
pod takimi nepovoznimi površinami. Se pravi, parkirnimi površinami in to je to. Zdaj, načeloma tukaj smo 
upoštevali želje tudi občine, da se pripravi možnost te pač knjižnice oziroma nekih drugih takih gospodarskih, 
družbenih dejavnosti. Je pa seveda, kakor je bilo rečeno, stvar tudi nadaljnje komunikacije z občino pri samem 
pridobivanju gradbenega dovoljenja, kdaj to umestiti, samo ne vem, pač recimo knjižnico oziroma neko drugo 
dejavnost tam na to področje. To je to z naše strani.

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Hvala lepa. V redu. Mislim, da ni nobenega več. Lahko zdaj kar glasujemo, torej glasujemo o točki 5. OPPN za 
območje KRL7, druga obravnava, da se sprejme usklajen predlog odloka o občinskem podrobnem prostorskem 
načrtu za območje KRL 7 v drugi obravnavi. Vaša prisotnost, prosim. Hvala lepa. Prosim, če lahko glasujete. Tudi 
za to hvala lepa. 27 za, nihče proti. Hvala lepa. Sprejeto. Gremo na točko. 6. Odlok o spremembah in dopolnitvah 
odloka o razglasitvi arheoloških kulturnih spomenikov v Mestni občini Kranj. Tukaj bo predlog, da gre za skrajšan 
postopek. Najprej osnutek, potem pa skrajšan postopek. Nika, prosim.
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NIKA ROVŠEK (vodja Skupne službe urejanja prostora)
Ja, sprememba odloka se nanaša samo na spremembo njegove priloge. Tudi tukaj je potreba v pripravi 
prostorskega akta in ker v postopku priprave sprememb OPN-ja za vrtec Bitnje, na njegovi severni strani 
zagotavljamo zunanje površine za igro, ki so potrebne, je bilo treba za to območje pred spremembo namenske 
rabe naredit predhodne arheološke preiskave, ki so potrdile, da bi se zemljišče za tako rabo igrišč in rekreacije 
lahko uporabljal. In zato na podlagi tudi pozitivnega mnenja Zavoda za varstvo kulture, smo morali pripraviti še 
parcelacijo, da se je tehnično ta sprememba odloka lahko pripravila in na ta način to zemljišče, skladno s to 
spremembo odloka selimo iz režima prve stopnje varovanja v režim druge stopnje varovanja. Ker pa nam je ta, 
geodetski postopki, ker so nam vzel kar nekaj časa, da bi lahko čim prej nadaljevali s postopkom OPN-ja, vas v 
tem primeru predlagamo sprejem po skrajšanem postopku.

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Hvala lepa. Odpiram razpravo. Ni razprave. Gremo najprej na sprejem osnutka. Vašo prisotnost, prosim. Hvala 
lepa. Prosim, če lahko glasujete. Tudi za to hvala. 28 za, nihče proti. Ugotavljam, soglasno sprejeto. Gremo še na 
točko 2 in 3. Torej da se sprejme odlok o dopolnitvah in spremembah in pa, po skrajšanem postopku in da se 
sprejme odlok o spremembah in dopolnitvah. Vašo prisotnost, prosim. Hvala lepa. Vašo prisotnost, prosim, aja, 
glasujemo, pardon, iz obeh strani me zapadajo. Hvala lepa. 26 za, nihče proti. Tudi to ugotavljam, da je soglasno 
sprejeto in odlok začne veljati. V redu. Točka 7. Odlok o enotnem sistemu subvencioniranja storitev in bonitet 
za občane mestne občine Kranj. Tukaj je moj predlog, glede na to, da je bilo kar nekaj pripomb s strani komisij, 
da se umakne predlog za skrajšan postopek, zato da uprava dobi čas, da vse te predloge, ki so bili dani pa o 
katerih bo zdaj Bojan govoril, noter vkalkulirajo oziroma vpišejo, vnesejo. Prosim, Bojan. 

BOJAN VESELINOVIĆ (direktor občinske uprave Mestne občine Kranj)
Temeljito, dober dan še enkrat, so bili, so bile rešitve v tem odloku obdelane na statutarni komisiji in na komisiji 
za finance. Na obeh komisijah so sicer izrazili načelno podporo tej zamisli, da se s krovnim odlokom vzpostavi 
enoten sistem bonitetnega sistema za koriščenje subvencioniranih storitev. Bilo je pa kar nekaj pripomb, res, ki 
pa se jih po naši presoji da odpravit, te pomanjkljivosti ali pa najti manj ohlapne rešitve do naslednje seje, ki bo 
v juniju, 17. junija. Naša ideja je bila v zasnovi, to sem povedal tudi na teh dveh komisijah, da bi, če bi teh pripomb 
ne bilo, odlok sprejel pač po skrajšanem postopku, tako da bi lahko bil uveljavi že za začetek kopalne sezone na 
letnem bazenu v Kranju, ampak bomo pač, če boste v drugem branju potrdili te rešitve, ki bodo vgrajene na novo 
v odlok, to lahko naredili po odprtju kranjskega bazena. Ampak zamudilo, striglo bo za par dni samo. Pripombe 
so bile pa, če ne grem v podrobnosti, predvsem glede tega, da so pravice preohlapno določene, da je natančneje 
treba definirat krog upravičencev oziroma izvajalcev, kjer naj bi se te bonitete uveljavljale in nekaj 
nomotehničnih pripomb, ki jih bomo pač upoštevali tudi pri pripravi odloka, kot rečeno, za drugo branje. In ena 
od pripomb je bila tudi ta, da je treba najti drugačno besedilo, drugačno pravno formulacijo, ko gre za krog 
upravičencev, ki se izkažejo, predvsem tega, glede tega, kako se ti upravičenci izkažejo. Ker je bila najbolj moteča, 
po pač razpravi na obeh komisijah, dikcija, po kateri naj bi dva navedena načina, konkretno dopolnil tretji način, 
ki bi ga določil župan in to bomo pač upoštevali pri besedilu za drugo branje tega odloka pa natančneje pojasnil, 
kaj smo mislili razložit v členu, ki govori o distinkciji med dogovorom in pogodbo, ki bi jo vsak od javnih zavodov, 
kjer bi se izvajal ta sistem subvencioniranja, podpisal z mestno občino Kranj, bodisi pogodbo bodisi dogovor, in 
to bo tudi na novo urejen v različici za drugo branje.

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Hvala lepa. Bojan, prosim.

BOJAN HOMAN (mestni svetnik)
To je tisto, kar sem jaz prej razpravljal. Mi imamo danes osnutek. Mi smo na komisijah podali določene predloge, 
in jaz bi rad videl, če se občina nauči, da že do seje pripravi, ali se do predlogov opredeli ali se ne opredeli. In 
potem imamo še razpravo, kar notri vemo in na naslednji seji so samo še tisto, kar je potrjeno, je popravljen 
odlok, ostalo pa samo še z amandmaji notri prideš in je konec in bomo imeli pol manj dela pa pol, zadeva bo 
jasna, kaj se gre. Danes je prvo branje, splošna razprava, vi ste že na komisijah rekli, vi, nekaj si že omenil, kaj 
boste dali notri, ne pa vse, ali ste se opredelili ali ne in je zadeva zelo hitro lahko jasna. Tako pa kompliciramo, 
kompliciramo, meljemo in prehajamo, en kup razprave po domače povedano za prazen nič. 

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Hvala. Sandra, prosim. 
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SANDRA GAZINKOVSKI (mestna svetnica)
Ja, vala za obrazložitev, Bojan. povedal si, nekaj pripomb si omenil, ampak mene zanima, kaj točno vse je bilo 
narobe na teh komisijah, da pač zdaj ni skrajšanega postopka, za kar sem hvaležna vsem komisijam, ker vsi vemo, 
da gre za CeKR kartico, ki se ni prijela med občani. Pač, to vsi vemo in vemo, da bomo na ta način pač jim majčken 
jo vsilili, če smo iskreni, a ne. Zato prosim, dajte umakniti zdaj to točko, pripravite predlog tako, da bo pil vodo, 
tako kot je rekel Bojan, upoštevajte pač pripombe. Vsi mi pa zdaj povemo še, kaj nam manjka oziroma, kaj bi še 
lahko dodal. Mislim pa, da imamo iste pomisleke kot so imeli pomisleke naši člani komisij. Tako da, mogoče če 
umaknemo to točko in jo pripravite in bomo potem naslednjič lahko mislim, imeli vsaj o čem govorit, ker zdaj 
vemo, da so bile pripombe, ne vemo pa, kaj točno vse je bilo.

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Zdaj, seznam sklepov je na mizi, kar so komisije. Bi pa sam to rekel, da ni res, da se kartica ni prejela, a ne. 
Trenutno imamo preko 4000 kartic izdanih in ideja, ki je, je, da do konca leta dobimo 10 000, zato nam bo pa 
bazen pomagal in pa knjižnica. Lahko. 

SANDRA GAZINKOVSKI (mestna svetnica)
Najlepša hvala, župan, ja, od teh 4.000 jih je večina otrok, ki se vozijo in morajo imeti to kartico zaradi prevoza. 
Tako da točno povejte, koliko si jih je, koliko ljudi se je samih odločilo da bi imel CeKR kartico, tudi občinska 
uprava je mogla vzeti kartico, zato da se lahko štempla, kolikor imam jaz informacijo...

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
To ni res, to ni res. Vsak je imel svojo izbiro. Še vedno imajo eni, oni normalne kartice.

SANDRA GAZINKOVSKI (mestna svetnica)
Večina jih ima...

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Kdor je hotel, nikogar nismo silili...

SANDRA GAZINKOVSKI (mestna svetnica)
Okej, v glavnem...

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Nihče ni bil prisiljen...

SANDRA GAZINKOVSKI (mestna svetnica)
Mi starši, ki imamo otroke ,ki se vozijo, smo bili prisiljeni...

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Ne, imeli smo tukaj pooblaščenko in smo do dogovorili, kakšne so še ostale možnosti...

SANDRA GAZINKOVSKI (mestna svetnica)
Oprosti, mi smo dobili iz šole obvestilo...

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
To je drugo, kar je šola, mi nismo nikogar silili...

SANDRA GAZINKOVSKI (mestna svetnica)
Mi smo dobili navodila iz šol...

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Navodila...

SANDRA GAZINKOVSKI (mestna svetnica)
Ja, brez te kartice se ne morejo voziti...

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
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Lahko, še vedno se lahko vozi...

SANDRA GAZINKOVSKI (mestna svetnica)
Arriva kartica, ki je bila prej, je bila ukinjena...

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Je ni, to je Arriva ukinila...

SANDRA GAZINKOVSKI (mestna svetnica)
Kartico smo jo mogli vzeti, se pravi jaz, ker imam 3 otroke, imam 4 kartice.

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Še enkrat, ni bilo nujno.

SANDRA GAZINKOVSKI (mestna svetnica)
Ni res.

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Ja, imeli smo tukaj pooblaščenko in smo našli rešitev. Ok, jaz, prosim. 

JANEZ ČERNE (mestni svetnik)
Hvala za besedo. Ne bom se spuščal v CeKR kartico. Pozdravljam tudi, da urejamo z odlokom to vseobsežno 
področje. Ne morem, se pa strinjati, da z odlokom na treh straneh tako široko področje urejamo, da v tem odloku 
ni nobenih konkretnih zadev in da zelo velika pooblastila dajemo županu in občinski upravi. Naša komisija, 
Statutarno pravna se ravno ni strinjala z tem, da gre to v obravnavo, ampak je celo sugerirala mestni upravi, da 
razmisli o tem, da danes umakne to besedilo pa da jo da na prihodnjo sejo, ko bo pač zadeva bolj določena. Če 
hočete pogledat na liste, ki ste jih danes dobil, imate v bistvu eno strani pripomb, konkretnih pripomb, ne samo 
nomotehničnih pripomb, kjer skoraj v vsakem členu piše, naj se konkretizirajo zadeve. Se pravi, nismo šli da je 
taka oblika ali taka oblika stavka potrebna, ampak da nič ni konkretnega v celotnem odloku ... Tako da, če bo 
župan to na glasovanje, bom proti. Predlagal bi pa raje, da uprava tole umakne pa pripravi nekaj bolj konkretnega 
do naslednje seje. Hvala.

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Hvala lepa. Irena, prosim.

IRENA DOLENC (mestna svetnica)
Mogoče bi samo obrazložila, ker 6. člen je bil tisti, v katerega sta se vtaknili obe komisiji, torej tudi naša komisija, 
„do znižanja plačila storitev v okviru bonitetnega sistema so upravičeni občani MOK, ki se ob nakupu storitve 
izkažejo z mestno kartico MOK ali aplikacijo“. Do sem je vse v redu. Ta na drug način, ki ga določi župan, tega 
smo pa pač prosil, da se to popravi in smo res rekel, če se lahko že do seje najde druga rešitev. To pomeni, ta 
drugi način vsekakor ni v redu, ker torej to pomeni vsakokratno voljo tistega, ki je župan, na kakšne načine se 
izkazuje, saj drugače zelo preprosto, z enim osebnim dokumentom, ki dokazuje, da imaš stalno bivališče v Kranju. 
Torej, zelo enostavno se lahko izkaže. Drugače pa moram povedat, da jaz nisem nenaklonjena kartici CeKR. 
Včeraj smo na sami seji mestnega odbora skupaj s svetniško skupino tudi to stvar obravnavali in se o tem 
pogovarjal. Verjamem pa, da ko bo ta kartica imela več bonitet, bo sama od sebe zaživela. Veste, ko bo tam 
vsako parkiranje cenejše, zato ker si plačal s kartico CeKR, parkira pa ogromno ljudi, bo vsak razmišljal, zakaj pa 
ne bi še jaz. Tudi najboljša reklama je ne tista, ki jo damo v Kranjske novice pa ko ljudje pravzaprav reklame pa 
panoje pa oglase. Najboljša reklama je še vedno od ust do ust, a še, jaz imam pa kartico CeKR, zdaj pa vsakokrat 
plačam parkiranje 20 % manj. Vsakokrat, ko grem na bazen, plačam 30 % manj. To je najboljša reklama. Torej, 
če bo več stvari vključevala, potem jo bo več ljudi uporabljalo. Druga stvar, ki bi pa pač opozorila pri tem, je pa, 
da ta kartica se je že izkazala. Član našega mestnega odbora je s to kartico plačeval v Tokiu brez težav. Tok da 
povem, da ta kartica se naloži, dejansko omogoča plačila, torej globalno, ne samo v Sloveniji. Smo pa vseeno te 
stvari se dotaknil malo širše in bom kar javnost seznanila, ker se mi zdi, da je prav, da nekateri ljudje vidijo 
problem, nekateri občane skrbi anonimnost. To je zdaj ena velika stiska, a ne, in treba je prebivalce Kranja 
ozavestiti in jim povedat, da ti podatki niso posredovani nekom, da ne bo nekdo vedel, katere nakupe smo 
opravili, kakšne so naše navade. Tega si ljudje pač ne želimo. Mi želimo anonimizirane podatke. Toliko ljudi je šlo 
na bazen, toliko jih je šlo v knjižnico, toliko jih je plačalo parkirnino. Želimo biti pa anonimni. Danes je namreč 
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zelo veliko ljudi, ki zelo rado plačujejo z gotovino ravno zaradi anonimnosti in tisti strah big brotherja, to je treba 
pač res pa skomunicirat, da ljudi ne bo strah, da če plačuješ s kartico, boš pa sledljiv, kaj ti porabljaš? Samo to bi 
pač. Drugače pa o samem odloku. Ko bo poln teh bonitet, bo kartica zaživela.

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Hvala. Hvala lepa, Irena. Saj to je namen te kartice, je pa, kar se tiče big brotherja pa definitivno tukaj 
pooblaščenka tista, ki to nadzira in nihče od nas nima namena, da bi karkoli spremljal. Tako da gledamo pa 
podatke globalne. To je pa zelo pomembno, ne personalizirane, ampak v globalu, zato, da določimo, da določimo 
nove avtobusne linije, da vidimo, kdaj, koliko ljudi gor vstopi. To je bistveno, med drugim, pa tudi ostale potem 
za bazen in podobno. Igor, prosim.

MAG. IGOR VELOV (mestni svetnik)
Jani je rekel, da je na treh straneh. Ta odlok ima 15 členov, pa samo Statutarno pravna komisija je dala 20 alinej 
pripomb, kar da slutiti oziroma se iz tega že razbere, da je zelo slabo pripravljen in ne gre za neke kozmetične 
popravke, da vejica manjka ali pa da se lahko neki drugače formulira ali pa beseda zamenja, ampak gre za zelo 
veliko vsebinskih pripomb, tudi okrog pristojnosti ni vse rešeno in o sami implementaciji zamisli. Jaz, župan, glede 
na vse tukaj povedano in na to razpoloženje pa, kar so drugi povedali, se bojim, da ta osnutek ne bo sprejet, zato 
ker moje osebno mnenje je, da je tudi kot osnutek slab dokument, da gre skozi in če je razlog bil, da se mudi, je 
po mojem tudi to razlog, da je tako na hitro bil pripravljen, ne zato da uprava ne bi znala dober pripravit. 
Predlagam da bi bilo mogoče najbolj smiselno to umakniti, boljšega pripraviti, da na svetniških skupinah to res 
uskladimo, ampak brez fige v žepu in da potem na junijski seji pa to po skrajšanem oziroma hitrem postopku 
sprejmemo. Imamo to pred sezono, če je bilo že omenjeno kopanje, pod streho. Če pa danes to ne bo šlo skoz, 
boš pa, župan, imel predlog šele septembra oziroma tik pred volitvami. Potem pa mislim, da takrat sploh ne bo 
sprejet, ker je CeKR vroča tema in zelo priročna za nastopanje pred volitvami. Hvala. 

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Hvala lepa. Tomaž, prosim. Jaz sem mislil, samo še to, Igor, da bo pohvalil, kako je dobra kartica, ker si zadnjič 
pohvalil, kako lahko otroci... Tomaž...

TOMAŽ OGRIS (mestni svetnik)
Ja, Hvala za besedo. Ja, tudi jaz se strinjam z mnenji predhodnikov, da pač odlok je treba izboljšati, da tako, kot 
je pripravljen, takega ne moremo sprejeti oziroma naj se ga popravi, umakne, popravi pa ga ponovno 
obravnavamo. Sem pa to stvar s kartico CeKR pričakoval že kuj od začetka, ko smo to kartico naredil v končni 
fazi. In sam pozdravljam, da se to zdaj končno nekaj premika, kar šele res s tem bo mogoče kartica dejansko 
zaživela. Hvala. 

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Hvala lepa. Maj, prosim.

MAG. MAJ FRITZ (mestni svetnik)
Hvala za besedo. Bi pohvalil kartico CeKR, mi kar prav pride. Tudi moram reči, ko je kje ven potegnem, ljudje zelo 
pogledajo tudi dizajn pa, u, kaj pa imaš to. No, ampak kar se tiče velikega brata, je pač zadeva taka, da ljudje 
seveda imamo težave s tem, pozabljamo pri tem, da to, ko hodimo s telefonom po svetu ne, je veliki brat, ki nas 
bistveno bolj ruka kot ena kartica. Kar se tiče pa odloka, bi se pa pridružil pozivu Igorja, tako da, dajmo tole 
umakniti, pa se naj zadeva priprav tako ko se za gre pa se pol junija s tem pozabavamo. Hvala.

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Sandra, prosim.

SANDRA GAZINKOVSKI (mestna svetnica)
Da ne ostane v zraku. Mi smo dobili navodila po mailu, in sicer iz mestne občine Kranj so dali navodila na šole, 
in šole so nam poslale. Potem pa je en link noter in ko klikneš link, te vrže na „šolski prevozi v MOK“, na spletno 
stran. In prvo vprašanje je: „Kaj se bo spremenilo pri šolskih prevozih in mestnem prometu v mestni občini Kranj 
po 1. juniju 2025?“. „Predvidoma do 1. aprila 2025 bo Arriva Slovenija odstranila terminale za validacijo vozovnic 
na linijah mestnega prometa v desetih slovenskih mestih, vključno s Kranjem. Kartic Arriva zato ne bo več 
mogoče uporabljati za vožnjo z mestnim avtobusom ali za šolske prevoze, če se ti izvajajo z avtobusi mestnega 
prometa. To pomeni, da bo treba uporabljati druge možnosti, kot je vozovnica IJPP, tisti, ki so do nje upravičeni, 
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se prav, ne vsi, potem bančne kartice, master card, Visa, Maestro ali pa mestno kartico CeKR“. In starši nismo 
imeli druge opcije kot da vzamemo CeKR kartico. To sem hotela povedati in ja, bilo je navodilo, da moramo vzeti 
to kartico. Pa nič narobe, če hočemo, da zaživi, v redu, ampak prosim, da smo natančni, ko govorimo na javni 
sceni. 

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Hvala lepa. Ne bova tukaj skupaj prišla. Jure, prosim. 

JURE BOHINEC (mestni svetnik)
Hvala za besedo. Jaz bi se tukaj naslonil samo na 13. člen tega odloka, ki pravi, da za namen izvajanja bonitetnega 
sistema mestne občine Kranj in izvajalci obdelujejo osebne podatke upravičencev v skladu s predpisi, ki urejajo 
varstvo osebnih podatkov. Mi bi želel, da se tukaj jasno zapiše, da rabi, da Mestna občina Kranj rabi soglasje, se 
pravi, privolitev, se pravi kljukico in da smo, da smo res zaščiteni, kar se tega tiče.

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
V redu, hvala lepa. Glejte, naš namen je bil samo to, da Kranjčanom omogočimo mnogo cenejši kopanje na 
letnem kopališču. Iz tega se je potem razvila ideja o odloku. Sprejmem to, kar je Igor predlagal pa vsi ostali, da 
umaknemo to zadevo. Jaz računam da bomo potem 17. junija, ko je zadnja seja pred počitnicami, da že prej z 
vami uskladimo, da to sprejmemo, ker delamo samo za dobro Kranjčanov, nič drugega ni namen tega, tega 
odloka, veste pa da se je zadeva zelo lepo tudi pri ostalih prijela, v starejših, ne samo pri otrocih, ker dejansko 
ne potrebujejo več mesečnih in letnih kart za avtobuse. S CeKR kartico velja ta fair pricing oziroma poštena cena. 
In prav zaradi tega se ljudje tega zelo oprijemljejo Zdaj pa, ko sem omenil, da imamo izobraževanje po krajevnih 
skupnostih za starejše, za Zvem in pa digitalno potrdilo, tudi naši zaposleni zraven razlagajo tudi prednosti CeKR 
kartice in jim pomagajo izpolniti, obrazce, da do tega tudi pridejo, tudi starejši. Bojan, prosim.

BOJAN HOMAN (mestni svetnik)
Ja, no, jaz sem pa mislil, da mu šli malo v nostalgijo, pa mu na bazen rajši dali kakšnega fletnega gospodiča pa 
kakšno mladenko pa, da s torbico karte pobira pa ti brisačo naštima, te po hrbtu namaže, pa, zdaj bo pa tamle 
en avtomat stavu pa not mimo bomo hodili, še pozdravili se ne bomo, ne pogledali, nič. Ne vem, če je to ravno 
ta prav čas. Malo nostalgije pa to tudi mora biti...

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Hvala lepa. Ok, v redu. Torej, točko umaknem. Gremo potem na točko 9, 8, saj ne vidim dobro, odlok o 
ustanovitvi javnega zdravstvenega zavoda Osnovno zdravstvo Gorenjske, osnutek in odlok o ustanovitvi sveta 
občin ustanoviteljic javnega zdravstvenega zavoda Osnovno zdravstvo Gorenjske, osnutek. Andraž Jakelj je 
poročevalec. Andraž, prosim. 

ANDRAŽ JAKELJ (vodja Urada za družbene dejavnosti)
Ja, hvala lepa. Pred vami sta dva odloka. Gre za odlok o ustanovitvi javnega zdravstvenega zavoda Osnovno 
zdravstvo Gorenjske. Bistveni poudarki tega novega odloka so, da vzpostavlja jasen pa operativen sistem 
izvrševanja ustanoviteljskih pravic občin. Ključne odločitve zavoda so vezane na soglasje občin, okrepljen je vpliv 
občin v organih upravljanja in pa na lokalni ravni. Zagotovljeno je varstvo lokalnega premoženja in namensko 
razpolaganje sredstev. Uvedena je tudi visoka stopnja transparentnosti, z ločenim finančnim, z ločenim 
finančnim spremljanjem po enotah, tako imenovanih zdravstvenih domovih. Jasneje so urejeni postopki pri 
presežkih, izgubah in pa nadstandardnih programih, odlok pa tudi uvaja ukrepe stabilizacijo poslovanja. Kar se 
tiče drugega odloka, torej odloka o ustanovitvi sveta občin ustanoviteljic, gre za identičen odlok, ki že leta velja 
v Gorenjskih lekarnah, in sicer podaja soglasja k ključnim aktom zavoda. To se prav: k statutu, strategiji, 
programu dela, poročilom, sodeluje pri imenovanju in razrešitvi direktorja, odloča o finančnih vprašanjih in pa 
obravnava razvoj zdravstvene dejavnosti in pa mreže javne službe. Zadnje čase se pojavljajo, predvsem, ali pa 
problematizirajo predvsem tri stvari v tem prvem odloku o ustanovitvi. Ena je ta izločitev organizacijske enote iz 
Osnovnega zdravstva Gorenjske. Dejstvo je, da to izločitev ureja že trenutni odlok pa tako kot mislim da je že 
župan povedal, tudi, če novi odlok te izločitve ne bi urejal, jo ureja zakon o zavodih, in sicer v poglavju 11., 
statusne spremembe. Gre za drugi odstavek 51. člena, zakon je pa iz leta 91. Druga stvar. Število članov, ki se 
zmanjšuje, in sicer predstavniki zaposlenih na enega, tudi tako, kot je že župan povedal, bistveno večje ustanove 
oziroma javni zavodi s področja zdravstva, recimo Klinični center v Ljubljani z 8600 zaposlenimi in skoraj milijardo 
prihodka, ima enega predstavnika zaposlenih, prav tako recimo Onkološki inštitut s 1400 zaposlenimi in več kot 
200 milijoni prihodkov. In pa problematizira se še število glasov, to se pravi občin ustanoviteljic v svetu zavoda, 
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ki je pa, tako kot sem že prej povedal, urejeno popolnoma enako, po novem kot v Gorenjskih lekarnah, je urejeno 
že precej let in funkcionira. Hvala. 

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Hvala lepa, Bojan, prosim. 

BOJAN HOMAN (mestni svetnik)
Hvala za besedo. Jaz se ne bom spuščal v vsebino odloka, ker, ko sem ga prebral, je odlok dober za Kranj. To 
nimam kaj reči. Ampak pred sejo sem dobil maile iz gorenjskih občin in vsi pišejo, da odlok ni usklajen in da ga je 
treba predhodno uskladiti, da ga ne bodo obravnavali kot takega, kot je na občinskih sejah, ker odlok ni usklajen. 
Glede dejstvo na to, da so v jesen volitve, jaz predvsem vprašam župana, če ta odlok danes mi sprejemamo, ali 
ga bo uspel do volitev uskladiti z vsemi občinskimi sveti  po Gorenjski. Ker jaz mislim, da je to misija nemogoče 
in da tudi, če ta odlok mi danes sprejemamo, do volitev sigurno ne bo prišel v veljavo, ampak bo ta odlok sigurno 
podlaga za novo sestavo in nove župane po volitvah. Sam toliko v razmislek. Za Kranj je pa odlok siguren dobro 
napisan, ampak smo pa v temu skupnemu zosu. To sem dobil od občine Radovljica, Bohinj, Bled, Šenčur, Cerklje, 
Naklo, Škofja Loka, Železniki. Vsi župani so mi to napisal, da se s tem ne strinjajo. Tako, da te sprašujem. Če mi 
to sprejmemo, a si ti sposoben potem te župane prepričati, da bodo ta odlok potrdili. Hvala. 

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Hvala, Janez, prosim. 

JANEZ ČERNE (mestni svetnik)
Hvala za besedo. Ja, enako smo lahko prebrali tudi v medijih, da se ostale občine s tem ne strinjajo, da se na tak 
način to obravnava. Pač, verjetno si vsi želijo, da se zadeve uskladijo in potem obravnavajo na mestnih svetih in 
ravno iz tega vidika je tudi Statutarno pravna komisija predlagala občinski upravi, da se odlok na sejo mestnega 
sveta uvrsti po tem, ko bo ta odlok usklajen. Ni samo vidik tega, da je odlok za Kranj dober, ampak da ko mi 
enkrat sprejmemo, gre odlok v drugo branje, kar pomeni, da na drugem branju lahko samo še z podpisi 
spreminjamo vsebino tega odloka. Zato mislim, da ni ok, da danes to obravnavamo. Predlagam torej, da župan 
to umakne in da se občinska uprava usede z upravami ostalih občin, odlok uskladi pa ga potem da nam v 
obravnavo, takega usklajenega, kjer bomo lahko pač normalno pregledali zadeve dal pripombe na to in gre po 
normalnem postopku, kot je za tak odlok to potrebno. Hvala.

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Zdaj, jaz ne bom tega odloka umaknil, zato ker se mi gre za Kranj in se mi gre za naš vpliv v OZG-ju. Zdaj, Bojan, 
ti si rekel, da je za Kranj dober. Dober je za vse občine in to so tudi župani priznal. Tam je velik zavajanja. Jaz sem 
povedal, glavni vzrok, ki je bil, je, Zgornja Gorenjska, ki je rekla: Kranj hoče iti zraven..., stran, to nikoli in nikdar 
ni bilo mišljeno. Odloka smo oziroma oba dva odloka smo pripravljali 3,4 mesece in smo delali na tem, na 
področju solidarnosti, da velja za vse občine. Dejstvo pa je: Kranj je največji v tej zgodbi, tako kot v Gorenjskih 
lekarnah in logično je da imamo seveda največji vpliv. Vedno se vzame kriterij, koliko prebivalcev je v določeni 
občini, tak vpliv seveda na odločanje občina ima. In to je tudi zdaj bilo, kakšnih velikih sprememb ni bilo klele 
noter, ampak zato, ker na začetku ga nihče ni prebral. Potem ko smo se dobil na svetu regije in ko smo obdelali 
ta dva odloka, je bilo nekako res rečeno: dajte to v Kranju sprejet, potem bomo pa mi, vi, če v Kranju tega ne 
boste sprejeli, mi nikakor tega ne bomo sprejeli. In zdaj to lahko vlečemo v nedogled. Zakon nas zavezuje, da to 
sprejmemo. Skropucalo, ki ga je pripravil OZG, nikakor ne bomo sprejeli. Tako da edina šansa zdaj je, zdaj pa 
boste se vi odločili, da sprejmemo, nekak tak dogovor je bil, mi sprejmemo na mestnem svetu tale dva odloka. 
Potem se pa čez počitnice sestanemo z vsemi župani, ker oni so nekaj predlogov podal, ampak da bi kaj resnega 
bilo, ne. Mi smo tu dobil pohvale s strani Statutarno pravne komisije, da je dober, ta odlok, a ne in dejansko, če 
pogledate kakšne tukajle so pripombe, nobenih takih pravih pripomb noter ni, ker je res odlok dober pripravljen 
v korist vseh občin predvsem pa v korist OZG-ja. Jaz vem kaj moti OZG, OZG moti to kar je, ne vem, verjetno ste 
preslišal, kar je rekel Andraž, a ne, OZG ima 1,2 milijona dobička, 900 približno ga ustvari Mestna občina Kranj. 
Mi imamo stalno tri zdravstvene domove, ki delajo izgube. Z njimi se nihče ne ukvarja, zato, ker je slika s celega 
OZG-ja super. V tem odloku, v tem odloku pa dajemo nalogo direktorju, pa kdorkoli že bo, da naredi sanacijski 
načrt oziroma, kako se reče, ukrepi za stabilizacijo, da bodo vsi prav delali, da bodo vsi pluse delali, ne pa, da bo, 
da se bodo napajali v bistvu na naše breme. Saj smo res veliki, pa velja nekaj časa solidarnost, lahko še 5 let, 
ampak treba je narediti tak, tako pravilo, da se gleda vsakega posameznika in se naredi vse, da bo posamezen 
zdravstven dom imel dobiček oziroma pozitiven rezultat in to je. in še enkrat, dokazal smo preko odloka o 
lekarnah, da se da, tukaj se z župani dol usedemo, se dogovorimo, kam bomo investirali denar, tisti, ki je kaj 
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presežek posameznega tega zavoda in se lepo pač porazdeli po občinah. Tako da jaz tukaj ne vidim in klele, moj 
predlog je, da to sprejmemo, v vmesnem času ga uskladimo z ostalimi župani. Še enkrat, ni velikih razhajanj. 
Zdaj, če bo pa to ratalo do teh volitev, pa ti ne moramo obljubiti. Bom pa naredil vse, ker sem jim tudi na svetu 
Gorenjske regije obljubil, da bomo pač tako zapeljali in sem jim tudi povedal kako bomo zapeljali. Evo. Janez, 
prosim.

JANEZ ČERNE (mestni svetnik)
No, Kranj v tej zgodbi je res največji, ni pa sam. V Zdravstveni dom Kranj so vključene tudi vse okoliške občine. 
Tako da govorit, da je Kranj največji pa Mestna občina Kranj največja. V redu, ampak v tej zgodbi so župani od 
Cerkelj do Jezerskega pa vse vmes. Tako da tukaj ni niti usklajeno z njimi to, to mnenje, ki ga je župan podal in 
so proti takemu načinu. Kar pa je še tukaj zraven, je da iz statutarno pravnega vidika kot rečeno, bomo imeli 
težave v drugem branju, ko bomo morali pač zbirat svetniki podpise, če nam kej ne bo všeč. Zato tudi to, ko je 
župan povedal, da je občina to že štiri mesece usklajevala. Pred šestimi dnevi, je bil poslan mail iz Urada za 
družbene dejavnosti na vse ostale občine, kjer je občina Kranj poslala tekst pa sporočila, da bo to Mestna občina 
Kranj sprejemala na mestnem svetu. Torej, zame to ni nobeno usklajevanje, ampak je postavljanje pred dejstva. 
Zato, če bo to prišlo na glasovanje, bom sam glasoval proti.

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Z občinami, še enkrat, z župani smo se tukaj dobili aprila, torej več kot en mesec nazaj. Obravnavali smo zadevo 
na svetu Gorenjske regije in dejansko smo jo obravnavali in sem tudi povedal, kaj se bo naredil. Bojan, prosim.

BOJAN HOMAN (mestni svetnik)
Hvala, župan, si veliko dodatno obrazložil. Tudi razumem tvoje pomisleke, tvoje zahteve. So pa, še eno vprašanje 
je, zelo jih je strah, sploh delavcev v zdravstvenih domovih pa ostale župane glede koncesij, da s tem odlokom, 
da bodo izgubili koncesije, da bo vse zdaj šlo na javen zdravstvo, to, ono, tretje in tlele je velik strah županov, 
zato so tudi vsi v paniki. In tlele, če mi danes to sprejmemo, pač ni nobena napaka, če to sprejemamo, ampak je 
velika odgovornost na tebi, da boš potem ostale župane prepričal, ker, če ne, bo ta odlok mrtva točka na papirju.

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Ja, strah je, zato ker ga je direktor zasejal. Ampak daj ti koncesije, Andraž, razloži. 

ANDRAŽ JAKELJ (vodja Urada za družbene dejavnosti)
Kar se tiče okrog tega strahu pred jemanjem koncesij pa, da bo vse javno, a ne. Ta strah je povsem odveč. Niti ta 
prvi odlok, niti drugi odlok o koncesijah ne govori nič. Dejstvo pa je, da po zakonodaji s področja zdravstva se 
koncesija, če je podeljena za določen čas, enkrat izteče, a ne. In po zakonodaji je tako, da še preden se ta 
koncesija zdravniku ali pa zobozdravniku izteče, se mora vprašati najprej javni zavod na tem področju, ali je 
sposoben izvajati program. To se prav, ali ima ustrezne prostore pa dovolj kadra? Če javni zavod to lahko izpelje, 
se ne gre več v razpis koncesije. To se prav, tistemu zdravstvenemu delavcu, ki koncesija poteče, jo pač, časovno 
poteče, program prevzame javni zavod. Če javni zavod tega ni sposoben izvest, se ponovno razpiše koncesija. 
Ampak to ne pomeni, da jo dobi tisti, ki jo imel do zdaj, ampak gre za javni razpis, na katerem lahko kandidira 
100 drugih zdravstvenih delavcev.

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Hvala. Rok, prosim. 

ROK IGLIČAR (mestni svetnik)
Hvala za besedo. Zdaj na tej točki se oglašam kot predsednik Statutarno pravne komisije. Ta odlok res ni tako 
katastrofalen kot tisti prej šen o subvencijah, ampak spet pa ni tak, da bi ga dal v učbenik, kako se napiše dober 
odlok? Namreč, sedem pripomb je dala Statutarno pravna komisija, 3 so take, kjer predlagamo, da se členi, torej 
trije oziroma vsaj odstavki, črtajo. To pa pač ni taka malenkost. Gre za spremembe, ki lahko vsebinsko odlok, 
holistično stvar gledamo, zelo spremenijo, tako da tako zelo kvalitetno spet ni, je pa, kot rečeno, bistveno boljši 
kot pa tisto o subvencijah. To sem želel dodati. Hvala lepa.

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Preden, Andraž, dam, sem gledal, a ne. Ampak, če pogledamo vaše pripombe. 12. člen se črta, zakaj? Mislim, to 
je zdaj vprašanje in če gremo zdaj brat 12. člen piše: „mandat članov sveta zavoda traja 4 leta“. Zakaj bomo to 
črtali? „V svet zavoda se ne more imenovati ali izvoljena oseba, pri kateri...“ skratka, morali bi vsaj napisat, zakaj 
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se črta, da nam daste navodila. Je pa tako, jaz sem danes z enim županom govoril na to temo, ker skoraj vsak 
dan z enim govorim. Imel je pripombe, da zaradi izločitve, sem rekel, zaradi nas lahko to črtamo, ker imamo tako 
ali tako zakonsko možnost, da se izločimo. Druga zadeva pa, da se direktorji, zdajšnji direktorji, tebi še nisem 
povedal, zdravstvenih domov, se v tem odloku imenujejo pomočniki direktorja. Ampak, ali boš razložil, zakaj? 

ANDRAŽ JAKELJ (vodja Urada za družbene dejavnosti)
Ja, lahko. Če se še vrnem na to zadevo, kaj se črta v tem odloku? Gre večinoma za to, da kjer piše, recimo zavod 
ima lahko tudi druge organe, ki jih določa zakon. Vse tam kjer piše, ki jih določa zakon, je bil predlog, da gre ven 
iz odloka. Zato sem tudi na statutarno pravni komisiji predlagal, da lahko napišemo odlok za enim členom, kjer 
v prvem členu piše: „vse piše v zakonu“ . Kar se pa tiče pomočnikov direktorja, smo to usklajevali skupaj z OZG-
jem, to je bila ena taka na koncu super rešitev, in sicer je bil predlog OZG-ja, da direktorji zdravstvenih domov 
oziroma vodje organizacijskih enot ne bi bili več samo zdravniki. Če se to zgodi, je potem treba določiti plačni 
razred, iz kataloga delovnih mest. Če pa ti določiš plačni razred iz kataloga delovnih mest in se ti nato delovno 
mesto javi zdravnik, potem zgubi lahko tudi za 20, sigurno 20 plačnih razredov, zato se lahko njegov plačni razred 
delovnega mesta ohrani edino tako, da vztrajamo pri delovnih mestih iz plačne skupine B in zadovoljimo, tako, 
zadostimo tako pogoju glede višine plače, če kandidira na to zdravnik ali pa katerakoli druga izobrazba.

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Ok. Hvala lepa. Rok, prosim. 

ROK IGLIČAR (mestni svetnik)
A propo enega člena v odloku, tako enostavno spet ni, ker ravno namen odloka je, da konkretizira abstraktne 
norme, ki so v zakonu opredeljene. Ampak, kar je pa že tam opredeljeno dovolj konkretno pa seveda je stališče 
Statutarno pravne komisije, predvsem cenjenega kolega Staneta Boštjančiča, ki je že več let tukaj v tej komisiji, 
da se ne ponavlja zadeve. Tako malo za orientacijo. Hvala.

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Ok. Hvala lepa. Če ni več, gremo na glasovanje. Torej glasujemo o osnutku dveh odlokov: odlok o ustanovitvi 
javnega zavoda Osnovno zdravstvo Gorenjske in pa odlok o ustanovitvi Sveta občin ustanoviteljic javnega 
zdravstvenega zavoda Osnovno zdravstvo Gorenjske. Evo, prosim, če, vašo prisotnost. Ja, prosim? 

JANEZ ČERNE (mestni svetnik)
Prvič v zgodovini mestnega sveta vidim, da o dveh različnih odlokih kar naenkrat z enim istim sklepom glasujemo, 
to tudi, mislim, da...

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Ne, ne, saj bom prebral...

JANEZ ČERNE (mestni svetnik)
Mislim, da ni primerno.

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Saj bomo. Gremo. Prvo glasovanje gre, da se sprejme osnutek odloka o ustanovitvi javnega zdravstvenega 
zavoda Osnovno zdravstvo Gorenjske. Vaša prisotnost, prosim. Hvala lepa. Prosim, če lahko glasujete. Hvala lepa, 
22 za, trije proti. Najlepša hvala. In pa drugi sklep. Sprejme se osnutek odloka o ustanovitvi svet občin 
ustanoviteljic javnega zdravstvenega zavoda Osnovno zdravstvo Gorenjske. Vaša prisotnost, prosim. Hvala lepa. 
Če lahko glasujete, prosim. Najlepša hvala. 22 za, trije proti. Tudi to sprejeto. V redu, hvala lepa vsem. Gremo 
naprej. Sklep o delnem povračilu stroškov volilne kampanje za lokalne volitve v Mestni občini Kranj. Mateja, 
prosim.

MATEJA KOPRIVEC (vodja Oddelka za pravne in kadrovske zadeve)
Župan, hvala za besedo. Predlagamo v potrditev sklep o delnem povračilu stroškov volilne kampanje za lokalne 
volitve v mestni občini Kranj. Predlagani sklep sledi najvišjemu zakonskemu določenemu znesku in ostaja v 
nespremenjeni višini glede na pretekle lokalne volitve. Organizatorji volilne kampanje za volitve v mestni svet, 
katerim listam bodo pripadli mandati za člani mestnega sveta, imajo pravico do povračila stroškov volilne 
kampanje v višini 0,33 EUR za dobljeni glas, medtem ko organizatorji za volilne kampanje za volitve župana, 
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katerih kandidati bodo dosegli najmanj 10 % od skupnega števila volilnih upravičencev, ki so glasovali, pa so 
upravičeni do povračila stroškov v višini 0,12 EUR za dobljeni glas. Hvala.

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
To isto kot lani, a ne, oziroma štiri leta, pred štirimi leti? 

MATEJA KOPRIVEC (vodja Oddelka za pravne in kadrovske zadeve)
Ja, saj sem povedala.

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Ok, hvala lepa. Kakšno mnenje, kakšno? Potem gremo kar na glasovanje. Vašo prisotnost, prosim.
Najlepša hvala. Prosim, če lahko glasujete. Hvala lepa. 25 za, nihče proti. Ugotavljam, da je to soglasno sprejeto 
in še zdaj 10. točka. Tukaj bi par stvari prej prebral. Predno gremo, in sicer preden začnemo s to točko, 
predlagam, da razpravi pri točki 10: redna delovna uspešnost direktorice javnega zavoda Gorenjski muzej v letu 
25 v skladu s 4. odstavkom 4. člena poslovnika mestnega sveta mestne občine Kranj zaradi varovanja osebnih 
podatkov poteka brez navzočnosti javnosti. Zato mestnemu svetu predlagam sklep razprava točke 10: redna 
delovna uspešnost direktorice javnega zavoda Gorenjski muzej v letu 25 poteka brez navzočnosti javnosti. Seja 
se v tem delu ne snema in ne piše se zapisnika o razpravi. Zapisnik bo vseboval le sprejete sklepe. Vašo prisotnost, 
prosim? Takoj bo, evo že pritiskajte. Hvala lepa. Prosim, če lahko glasujete, glasujemo o tem, da je zaprto za 
javnost, ta točka. Hvala lepa. 24 za, nihče proti. Torej ugasnemo vse. Prosim, da vsi zapustite, razen poročevalca 
Andraža Jaklja in pa seveda mestni svetniki ostanete tukajle. Rafko, prosim, kamera ugasnjena. Na koncu bo 
glasovanje... Direktor..., vam ni treba nazaj hoditi. Vse se ugasne. Boste videli. Saj sem rekel, da so osebni podatki 
navedeni. Ne, ne, ne, od drugih so navedeni podatki. Saj boste videli, zakaj se to... Ne, ne, ker je preveč delikatna 
tema, boste. Lahko že, Mateja? Lahko, kar zapri, prosim. Zato sem jo vprašal, če je to to. Ok. Hvala lepa. Andraž, 
prosim. 

/obravnava 10. točke dnevnega reda, zaprta za javnost/

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Kamera? Ok. Torej, gremo na deseto točko, zadnjo točko današnjega, današnje seje: redna delovna uspešnost 
direktorice javnega zavoda Gorenjski muzej v letu 25. Andraž, prosim, na hiter.

ANDRAŽ JAKELJ
Ja, hvala za besedo. Na prejšnji seji ste glasoval o redni delovni uspešnosti za direktorje pa ravnatelje javnih 
zavodov, katerih je ustanoviteljica Mestna občina Kranj, razen za Gorenjski muzej. Razlog je bil preprost, da do 
seje še niso uspeli pripraviti gradiva oziroma podatki niso bili razpoložljivi, tako da na podlagi naknadno prejetih 
podatkov se mestnemu svetu predlaga, da o redni delovni uspešnosti direktorice Gorenjskega muzeja odloči na 
tej seji. Hvala lepa.

MATJAŽ RAKOVEC (župan Mestne občine Kranj)
Hvala lepa? Kakšno mnenje? Ne. Gremo na glasovanje. Vaša prisotnost, prosim. Najlepša hvala. Prosim, če lahko 
glasujete, o obeh sklepih, seveda. Hvala lepa. 23 za, nihče proti. Ugotavljam, da je sklep sprejet. Par informacij 
samo. Naslednja seja 17.06.. Potem pa imamo še dve seji, in sicer 16. september in pa 14. oktober, dan preden 
se začne volilna kampanja. Na tem mestu bi pa, mislim lahko vsi skupaj Nevenu čestitamo za njegov 43. rojstni 
dan. Vse najboljše, Neven. Ampak si ravno tam, sem 4 pa 3 videl, bom pa omenil. Lepo se imejte, lep dan želim 
še naprej in srečno Slovenija.

Seja je bila zaključena ob 19.00.

Za zapisnik
Milena Bohinc
Kabinet župana Matjaž Rakovec 

Župan
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